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SZÁDAT ISMÉT ZSAROL

Amerikától függ a háború, vagy béke
Egyiptom ,.világos állásfoglalást” követel Washingtontól ~ A közeli UNO-közgyülés elé viszi

a Közelkelet ügyét?
Kairó. (UPI, Reuter, IFP). -1 sitson 

Anuár Szadit egyiptomi elnök „most
az Arab Szocialista Unió új köz- denki által láthatóan terjeszke- 
ponti bizottsága előtt megtartott dési politikát folytató tel-avivi 
beszédében felhívással fordult az kormány ellen.” 
amerikai kormányhoz, hogy tisz- ,
tuzza álláspontját a közelkeleti! Az E1 Achbar- mas'k fel- 
bálival kapcsolatban. Szadit' hlvatalos szócsőnek tekinthető 

me-ecvezte. hogy az amerikai egyiptomi újság tegnapi szama- 
„iUspont fogja végülis eldöntő- ban.azt irta- bo«L ESyiPtom va"
ni, hogy

A kormány rendeletileg kényszeríti 
a kórházi orvosokat munkára

Hosszas vita után szótöbbséggel fogadták el a minisztertanács hatá­
rozatát — A Mápám ellenezte a döntést 48 órás gondolkodási idő az

éjláti erőműtelep sztrájkolóinak
Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tu­

dósítójától). — A kormány teg­
nap elhatározta, hogy ma, hétfőn 
délelőtt rögzitőparancsok kiadá­
sára szóló felhatalmazó szabály­
rendeletet bocsát ki az állami 
szolgálatban lévő és szankciókat 
alkalmazó orvosokkal szemben, 
ha azok ma sem hajalndók a 
kórházakban és a rendelőintéze­
tekben a rendes munkaütemhez 
visszatérni. Ennek a szabályren­
deletnek az alapján bocsáthatják 
majd ki a személy szerinti rög- 
zitőparancsokat.

A kormány tegnapi határoza-
f ., . . . . 1 • ■ - , , r. . , tát hosszu vita után szótöbb-megfelelo lépésekét a Moszkva segítségét. Diplomáciái hangoztatta, hogy Egyiptom es a ^ ^ fogadták el

már nyilvánvalóan min- megfigyelők különleges fontossá- Szovjetunió „teljesen azonos állás , ‘ ,” . ., . £? ... , . , , , , , annak az ervnek figyelembevete-got tulajdonítanak Szadat besze- pontot foglalnak el a közelkeleti 1
de azon kitételének, amelyben viszályban. j lével, hogy hasonló rendeletet 

I már június 18-án kibocsátottak,

oldalt kell találni a 
válságra, akár háborúra, akár 
beké utján. Szádat igy fejezti ki 
magát: ..Kétségtelen, a harcok

háború vagy béke lesz fszionuleg az UNO jövő honap- 
Közelkeleten. ~ í ban megnyíló közgyűlés ele viszi
Annak hangsúlyozása mellett,' Jellel fennálló viszályát, hogy

%Mr,_ o, „„„ az amerikai diplomáciái erofeszi-hogv meg ebben az evben meg- , , , „
közelkeleti teseb: te‘)e$ kudarca után atfogo 

módon vitassák meg a problé­
mát és hozzanak megfelelő ha­
tározatot az izraeli visszavonulás 

felé haladunk.” | kikényszerítésére.
Az egyiptomi elnök beszédét í y\z £j Áchbár szerint Sisco 
kairói rádió helyszíni közveti- j jzráeli küldetése előre kudarcra 

•. -ben sugározta. Szádat hangsu-, vojt ítélve és most bebizonyoso- 
oiVd. bogy 19-1 a döntés éve , jott> hogy amint Rogers külügy- 

■ _ . hogy legyen, mert Egyip-. miniszter látogatása, úgy Sisco tár 
m ..nem várhat tovább . I gyalása is „időpocsékolás” volt. 
Szádat beszédét megelőzőleg j

. El Ábrám szombati számában 1 Nyilvánvaló, hogy az El Ách- 
;ut követelte az amerikai kor­
mánytól, hogy bélyegezze meg 
Izraelt, amely Sisco küldetésének 
kudarcát előidézte. A lap — nyil

GOLDA MÉIR:
TEREMTSÜK MEG A BÉKÉS ZSIDÓ EGYÜTTÉLÉST 

EBBEN AZ ORSZÁGBAN!
Golda Méir miniszterelnök tegnap figyelmeztette az ország lakosságát, a 

vallásos és világi felfogású izraelieket, hogy elsődleges nemzeti kötelességük 
követni a hadsereg példáját és kölcsönös megértéssel és türelemmel megta­
nulni a békés együttélés módját az országban. A miniszterelnök hangsúlyozta, 
hogy Izraelnek nem az araboktól kell félnie, hanem a belső széthúzás veszélyétől.

Rábin nagykövet Washingtonban marad

Folytatódnak a tárgyalások Siscoval
Amerika nem közvetít, csak erőfeszítéseket tesz, hogy áthidalja az 
Egyiptom és az Izráel közötti ellen téteket a részleges megegyezés

kérdésében
bár jelentése nagyszabású egyip­
tomi diplomáciai offenzíva kezde­
tét jelzi. Egyiptom továbbra is azt Jicchák Rábin. Izrael ameri- I két fél között a megegyezésre 
szeretné, hogy Amerika kénysze- kai nagykövete tegnap reggel két vezető feltételeket illetően, az 

-n kairói kormánykörök sugal-! r;tse jzráelt egy olyan átmeneti hetes ittartózkodása után, mely- ; Egyesült Államok erőfeszítése- Mindamellett a nagykövet hangsú-
1 — azt a tanácsot adta megoldás elfogadására, amelynek nek során tanácskozásokat foly- ' két tesz, hogy áthidalja ezeket lyozta, az Egyesült Államok tisz-

keretében Izrael visszavonul a Szi tatott Golda Méir miniszterei- 1 az ellentéteket. Ha azonban az
náj fél sziget mélyére és hozzá já-. nőkkel, Aba Even külügyminisz- , Egyesült Államok állást foglalna

időnként bizonyos méretű nyomás 
alighanem elkerülhetetlen lesz.

I amikor az állami kórházakban és 
! rendelőintézetekben az ügyviteli, 
műszaki és gazdasági személy­
zet sztrájkját kellett letörni. A 
szavazás során

a Mápámhoz tartozó minisz­
terek elvi állásponthoz hűen. 
ellenezték a rögzitőparancs ki­
adásához szükséges felhatal­
mazás megadását.

A kormány tegnapi határozata 
folytán jogilag is nehéz helyzet 
állt elő. A törvény értelmében 
ugyanis a szabályrendeletet, az­
tán ezt követően a rögzitőpa- 
rancsokat a munkaügyi minisz­
ter és az ügyben közvetlenül ér­
dekelt miniszter, vagyis ezeset- 
ben Viktor Sémtov egészségügyi 
miniszter kell aláírja. Sémtov 
miniszter azonban, mint a Má­
pám tagja, a felhatalmazás ki­
adása ellen szavazott.

Ugyancsak tárgyalta a kor­
mány tegnap az éjláti erőmű­
telep dolgozói egy csoportjának 
sztrájkügyét. Ennek a sztrájknak 
következtében lecsökkentették a 
tengervíz sótalanitási létesítmény 
működését és igy az éjláti lakos­
ság súlyos vízhiánnyal küzd. A 
kérdésről Chájim Gváti földmű­
velés- és fejlesztésügyi miniszter 
referált. A kormány leszögezte, 
hogy

az Éjlát vízellátásában mutat­
kozó zavarok tűrhetetlen ál­
lapotot teremtettek

I IDŐJÁRÁS
A Meteorológiai Intézet jelen­

tése szerint mára a következő hő­
mérsékletek várhatók: Jeruzsálem 
17—26, Tel Aviv 21—30. Haifa 
23—28. Afula 20 — 31. Nazarct
19— 28, Nabaria 19—30. Tudd
20— 31, Beér-Séva 19—32 és Éjlat 
26—39 fok.

Washingtonnak, hogy foganato-,

Véglegesen felfüg­
gesztették a Rámát 
Ámidár 3 játékosát
Az lzráeli Labdarúgószövetség 

:: elmi bírósága tegnap hozott i ^vételik az~egyiPtomiak. 
'•ivói ítéletében a Rámát Ámidár

tában van azzal, hogy fontos a 
fegyverkezési egyensúly fenntar-

rul ahhoz, hogy egyiptomi csapa- térrel és résztvett Joseph Sisco, a részleges megegyezés kérdésé- ; tása a Közelkeieten. Az alapvető
tok átkeljenek a Csatorna keleti az amerikai külügyminiszter asz- 
oldalára. A Csatorna megnyitása lisztedével folytatott megbeszé 
azonban csakis egy fázisa lehet az léseken, tegnap reggel visszare- 
Izráel által 1967-ben elfoglalt ősz Pült Washingtonba, ahol a kor- 
szes arab területek kiürítésének — many határozata alapján további

ben, ugyanazt a hibát követné 
el, amit dr. Jarring tett ez év 
februárjában, amikor is leszö-

kérdés, és nem szabad megfeled­
kezni arról, hogy a tűzszünet be­
állta óta lezajlott év alatt az iz-

nagyköveti i se folytatását.

-vipaiának 3 játékosát örökre 
letiltotta a futballpályáról, öt 

kosának játékjogát pedig há­
rom évre felfüggesztette. A tár­
gyalás során bebizonyítást nyert, 

gy az inkriminált játékosok az 
elmúlt szezonban eladták a csapat 
egyik mérkőzését.

egy évig folytatja 
tevékenységét. ,

Szádat elnök tegnapi beszédé-: Egyébként Rábin azzal a meg- i Arra a kérdésre, hogy mik a 
ben hangoztatta, hogy Egyiptom bízatással utazott el, hogy mar részleges megegyezés kilátásai a 
nem hajlandó hozzájárulni egyet- a héten keresse fel Siscot és foly- telek között. Rábin beismerte, 
len talpalatnyi elfoglalt földterü- tassa vele az izraeli—amerikai dia hogy a kilátások nem fényesek , 
let feladásához sem. Beszéde vé-, lógust, amely tíz napon át Je- j tekintve, hogy Izrael jogosan ra­
gén Szadát meleg hangon nyi- mzsálemben folyt és amely egye- : gaszkodik 
latkozott az egyiptomi—szovjet ba lőre eredménytelenül végződött.
ráts'ágról és dicsérően említette

IZRAELI TUDÓSOK IS KÖZREMŰKÖDTEK 
AZ APOLLO 15 MUNKÁJÁBAN

A három amerikai asztronauta teyiap Honoluluba érkezett — A 
Ne tv York Times vezércikke amerikai-szovjet közös világűrrepiilesi 

akciókat sürget

feltételeihez. Rábin 
I nem hiszi, hogy Sisco izráeli lá- 

A repülőtéren arra a kérdésre j togatása pontot tett az Egyiptom 
hogyan lehetne áthidalni a köz- , és Izrae1 közötti részleges meg- 

; tünk és az egyiptomiak között egyezés végére. Arra a kérdésre, 
1 fennálló szakadékot, Rábin aít hogy egyáltalán van-e további ér­
válaszolta: .,Sisco jövetelének j telnie a Jarring-féle küldetés folv-
nem az volt a célja, hogy köz- j tatásának.
vetítsen Izráel és Egyiptom kö- I Egy másik kérdésre Rábin azt

gezte egyoldalú álláspontját és ráeli hadsereg nagymértékben meg 
ezáltal lehetetlenné tette küldető- erősödött, mint azt a vezérkari

főnök is hangsúlyozta. A had­
sereg megerősítése elsősorban az 
Egyesült Államoknak köszönhe­
tő. tekintve, hogy a 600 millió 
dollár segélyből, amelyet az év 
folyamán Izrael az Egyesült Álla­
moktól kapott. 500 millió dollárt 
fegyvervásárlásra fordítottunk. — 
Igaz. hogy minél nagyobb méretű 
az amerikai támogatás, annál na­
gyobb mértékben függ Izrael az 
Egyesült Államoktól, ez azonban 
nem jelenti azt, hogy létfontossá­
gú kérdésekben határozataink az 
amerikai segélytől, vagy az ame­
rikai kormány határozataitól függ

I és elhatározták, hogy ha 48 órán I belül nem szüntetik be a dol- 
I gozók a sztrájkot és nem üze- 
j meltetik rendesen a tengervíz 
I sótalanitó gépeket, úgy rendki- 
I vüli törvényes felhatalmazással 
1 kényszeríteni fogják őket mun­
kájuk folytatására. Ebben a vo­
natkozásban nem rögzitőparan­
csok kiadásáról van szó, hanem 
más adminisztratív természetű 
törvényes intézkedésről. Ezt a 
kormányhatározatot ellenszava­
zat nélkül fogadták el.

Francia atomrobban­
tás a Csendes-óceánon

Párizs. (IFP). — A Csendes­
óceán déli övezetében fekvő 
Mururoa szigete fölött Francia- 
ország tegnap kis erejű atom­
robbantást hajtott végre. A rob- 

• hántás izraeli idő szerint este 
i 8.30 órakor történt.
' A francia hadsereg a Csendes 
óceán ezen részében folytatja 
atomrobbantási kísérleteit, ame­
lyeknek célja a már meglévő 
bombákon kívül kisebb méretű 
atomfegyver előállítása. A teg­
napi atomrobbantás a negyedik 

j volt az idén folytatott francia 
kísérletek keretében.

Véget ért a Varsói 
Szövetség hadgyakor­

lata
Budapest. (IFP). — A Magyar 

Távirati Iroda tegnap hivatalo­
san közölte, hogy véget ért a 
Varsói Szövetség tagállamainak 
hadgyakorlata, amelyet Magyar- 
ország és Csehszlovákia terüle­
tén tartottak augusztus 2 és 5 
között.

Az Olajfák-hegyén helyezték örök nyugalomra 
Jicchák Méir Levin rabbit

Sázár államelnök is megjelent a temetésen — Abrámovics rabbi 
foglalja el az elhunyt helyét a kneszetben

zött.” ' válaszolta, hogy az Egyesült Ál-
Tek intettel arra — mondotta lamoknak több lehetősége van nek — fejezte be nyilatkozatát 

Honolulu. Hawai (UPI. Reuter, j együttműködését a vliágűrkutatás Rábin — hogy eltérés áll fenn a nyomást gyakorolni Izraelre és Rábin nagykövet.
IFP!. — Az Apollo 15 három \ terén. Moszkva és Washington

ztronautája tegnap reggel az amúgy is tárgyalnak már hosz- rV1AI7 K DDD ü IC PüGITTI HP A IV A AT/1 ITT AT
wa repülőgépanyahajó fe-; szabb ideje egy ilyen kooperáció B 111/ ft illl il.tt JCiOtl wAJ JL JCk vl V JLl** *

Jelzetéről helikopteren Honolulu- megvalósításáról.

A MEÄ SEÁRIM NEGYEDBEN
Tegnap reggel ismét eltorlaszolták az úttestet és súlyosan bántalmaz­
tak egy Egged-sofőrt — A letartóztatottak nagy részét, kihallgatásuk 
után szabadlábra helyezték — Scheinberg rabbi figyelmeztet: Jeru­

zsálem nem „Vörös Haifa”

■ I
'• erkezett, ahol többezer főnyi j Tel-Aviv (ITIM). — Most hoz- ;
' >meg viharos ünneplésben ré- ’ ták nyilvánosságra, hogy izráeli 
ízesítette őket. A három űrrepülő ; tudósok is résztvettek az Apollo 

David Scott, James Irwin és; 15 történelmi küldetésében. Az 
Vfred Worden — ma érkezik a ; amerikai űrkutatási hatósággal 
’ te<aq Houston űrkutatási köz-1 (NASA) való együttműködés alap 
rentba, ahol a tudósokon kívül ! ján a tel-avivi egyetem fizikai és j 
ex-.ládjaik várják őket. j asztronómiai tanszékének tudósai

Nixon elnök meghívta az Ápol- > ugyanis az egyetemi csillagvizs- j 
15 három utasát a Fehér Ház-> gáló 40 hüvelyk átmérőjű tele-

ba; h°fy személyesen tájékoztas-1 szkopján az Apollo 15 tirrepü- A szombat esti zavargások után tegnap egész nap feszült ban- J 
Hold-utazásukról. Az elnök ; lőivel egvidőben megfigyelést haj- Ru|at ura|kodott a Jeruzsálemi Meá Seáriin negyedben, ahol a dél- i 

nyilatkozatot tett közzé, amely- toltak végre két röntgensugarakat elött folyamán néhány autóbuszt ismét megdobáltak kövekkel és
árasztó csillagról. konzervdobozokkal. Egy kisebb létszámú rendőrosztag készültség-

A megfigyelést szimultán mó- h€I1 ,naratjt a negyedben, ahol a nap folyamán további letartózta- s e provokáció következtében dó­
don, tehát egy és ugyanazon idő- fásokat eszközöltek, de a délutáni és az esti órákban nem történ- hálták meg az autóbuszokat. A 
ben hajtották végre a világűr- ; je|- ajabb incidensek és a forgalom zavartalanul folyt. - rabbi azt állította, hogy a „tele­

vízióban csak azt mutatták, amit 
mutatni akartak” és a tévé nem 
vett tudomást a rendőrök akciójá­
ról, akik szerinte minden ok nél­
kül számos embert ráncigáltak ki

Sokezer főnyi tömeg kísérte 
utolsó útjára tegnap délután rab 
bt Jicchák Méir Levin Kneszet- 
képviselőt, az Águdát Jiszráél ve­
zérét, aki 77 éves korában hunyt 
el és akit a jeruzsálemi Olaifák- 
hegyének régi temetőjében helyez­
tek örök nyugalomra. A gúri re- 
be kérésére csupán egyetlen gyász 
beszéd hangzott el sírjánál Pin- 
chász Menáchem Alper, a „Szfát 
Emel” jesiva elnökének szájából, 
aki az elhunyt sógora.

Már a korareggeli órákban ha­
talmas tömegek gyülekeztek az or­
szág minden rézébő, rabbi Levin 
z. 1. Malachi utcai háza előtt, 
ahonnan a temetési menet kiin­
dult. Azok sorában, akik meg­
adták az elhunytnak a végtisz­
tességet. látható volt Zálmán Sá­
zár államelnök, Reuvén Bárkát, 
a Kneszet elnöke, A. J. Unter-

’ mann és J. Niszim főrabbik, mi­
niszterek, Kneszet-képviselok. rab- 

I bik, jesiva vezetők, sokezer jesiva 
i növendék, közéleti személyiségek, 
az Ágúdat Jiszráél mozgalom ve- 

I zetői és az elhunyt számos ba- 
I rátja és tisztelője.
I A kormány tegnapi ülésén a 
kormány tagjai néma felállással 

i adóztak rabbi Levin emlékének, 
j akinek érdemeit és munkásságát 
Golda Méir miniszterelnök meg- 

j hatott szavakkal méltatta.
Jicchák Méir Levin rabbi, az 

: Águdát Jiszráél vezére elhunytá- 
i val bekerül a Kneszetbe Jehuda 
Méir Abrámovics rabbi, helyettes 
tel-avivi polgármester.

A lengyelországi születésű Áb- 
rámovics rabbi 57 éves és az 
utóbbi időkben az Águdát Jiszráél 
egyik vezető személyiségének szá­
mít.

ták volna az Egged autóbuszait 
és azt állította, hogy a szombat 
éjszakai incidens a rendőrség 
provokációja voltren leszögezi, hogy az Apollo 15 

bizonyította ismét, hogy az em- 
ner eltökélt szándéka saját sor­
sának urává lenni.

A világ államfői és különböző j ben száguldó Apollo 15 asztro-
személyiségei továbbra is üdvözlő j nautái és a tel-avivi egyetem csil- i Reggel 9 óra körül az egyik I hallgatásuk után a tegnapi nap
táviratokkal árasztják el a Fehér ! lagvizsgáló intézetének tudósai. 11-es számú autóbuszjárat sofőrje 1 folyamán ugyancsak szabadlábra
Házat a példátlan sikerű űrrepü- ’ Az amerikai szakértők azért vá- kőtorlaszba ütközött a negyed fő- helyezték. A letartóztatasban ma-
tési akció nyomán. Nikoláj Pod- laszíották ki erre a feladatra Íz- utcáján és amikor leszállt, hogy radottakat ma reggel állítják a je-  ________________ =______
gomii szovjet, valamint Georges ráelt, mert abban az időben, ami- szabaddá tegye az utat, jesivanö- ruzsálemi járásbíróság ele es való- | lakásaikból és súlyosan bántalmaz
Pompidou francia elnök az elsők kor erre a bizonyos vizsgálatra ; vendékek csoportja vette körül és színüleg ezeket is szabadon bo- ták őket
Között gratuláltak táviratilacr Ni-: sor került, a földgolyón csakis a súlyosan oántalmazta. A sofőrt cl- csátják. ^ /
Tonnák az Apollo 15 visszatérése i Szovjetunió, vagy Izráel területé-, sősegélyben részesítették. ! Scheinberg rabbi, ajNeture Kar­
alkalmából. ről lehetett ezt a megfigyelést oly- i A jeruzsálemi rendőrség fog- ta „külügyminisztere tegnap fi-

A New York Times tegnapi ve- módon végrehajtani, hogy az dája körül a tegnapi nap folya- gyelmeztetctt, hogy a további ren-
Apollo 15 is ugyanazt a röntgen-, mán nagyszámú tömeg csoporto- dőri akciók a Mea Searim negyed-
sugarakat árasztó csillagot vizs- ‘ sült. akik letartóztatott hozzátar- ben csak fokozni fogják a tünte-

I tozóik iránt érdeklődtek. A val-1 léseket.
Az izráeli tudóscsoportot Dror i lásosok j Scheinberg rabbi a rádió „Há-

Száde professzor és dr. Uri Feld-1 nagy kosarakban hozták a „ká- jóm Házé” programjában nyilat- 
mann irányították az X-sugarak ;

zercikkében az Apollo 15 utazásá- 
wd foglalkozott és ezzel kapcso­
latban felhívással fordult a wa­
shingtoni kormányhoz, hogy az el- 
•övetkező Hold-utazásokat, tehát 
az Apollo 16 és 17 akcióit már 
a ^ szovjet—amerikai együttműkö­
dés keretében hajtsák végre. Az 
Gság szerint éppen a lenyűgöző 
amerikai siker után kell szor­
galmazni a két nagyhatalom

Scheinberg rabbi szerint az Eg­
ged jól tudja, hogy Jeruzsálem 
soha sem lesz „Vörös Haifa”, 
ahol megszegik a szombatot.

Az Egged autóbusz kooperativa 
igazgatósága tegnap közölte, hogy

változatlanul fenntartják az Eg­
ged szombat esti járatait a val-

ser l’möhádrin*’ élelmiszert, amit kozott, miután Ámrám Blau rab- j lásos negyedben.

irwin moy

RABBI HALPERT SALAMON
Ü-I37T1 rnirr’ ‘rxTip’

a volt hajdúnánási főrabbi
augusztus 6-án Brooklynban elhunyt.

Koporsóját ma. augusztus 9-én a TWA 806-os járatával 
délután 4 órakor érkezik Luddra. — A temetési menet a ie- 
ruzsálemi, pozsonyi jesivától 6 órakor indul a givát-sauli 
temetőbe.

Autóbusz indul Bné-Brákból. Belz u. 5 szám alól délután 
3.50-kor Luddra, onnan Jeruzsálembe és vissza.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Felejthetetlen drágánk

CZITR0N REGINA
Marosludas — Cur Sálom — Málben. Párdesz Ghána

76 éves korában örökre eltávozott tőlünk.
Temetése Dimonán, ma, augusztus 9-cn d.u. 4-kor.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

világűrön keresztül való vizsgála- a rendőrtisztek engedélyével át- 
tan^l j adhattak a foglyoknak.

(Lásd vezércikkünket a 2. ol- : Szombat éjjel a 67 letartóztatott 
dalon és beszámolónkat a 3. ol- j közül 11-et bocsátottak szabadon j 
dajon ) i és a többi fogoly egy részét ki-!

Pi. a Neturé Kártá vezére nem j de egy Egged sofőr, akit tegnap 
volt hajlandó interjút adni a „cio \ meginterjúvoltak a tévében, kije- 
-nista mikrofon” előtt. ; lentette, hogy a maga részéről

A rabbi cáfolta, mintha a Ne- i nem hajlandó többé vállalni a koc 
híré Karta emberei megtámad- j kázatoL

Felejthetetlen apánk, nagyapánk, rokonunk

WEISZ JAKAB
Sibiu — Beér-Séva — Jeruzsálem
SÍRKŐAVATÁSÁT

augusztus 10-én délután 4 órakor tartjuk a petach-tik\ > 
temetőben. Találkozás a temető bejáratánál.

Fiai: ERNŐ (Beér-Séva) és JENÓ (New Y’orld
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ELŐFIZETÉSI DÍJ

HAVONTA 113» FONT
Tel Aviv, POB. 831. 

Postabank: 4-04444-6 
HAIFA:

Hirdetések felvétele: 
Sachar, 

Shapira-u. 13.
8—20 óráig, tel. 62453.

Sikerrel végződött a „Golda-akció”

A KORMÁNY KÖTELESSÉGE
biztosítani az egészségügyi szolgáltatást

ma fr
ESTE

V/
-BEM

1

(RADIO

A sztrájk felszámolása a miniszter elnök egyéni sikerének tekinthető 
— A kórházi alkalmazottak üzemi bizottsága reméli a követelések 
teljesítését — A Kupát Cholimban is zavartalanul folyik a

Az egészségügyi szolgáltatások a minisztertanács törvényjavas­
latot dolgoz ki, amely kötelezi 
az alkalmazottakat a

Előfizetés és este 8 óra 
után hirdetések:

Griinherger.
tel. 527010.

Levontin-u. 24.. I. em. 
Postabank: 4-26984-2

JERUZSÁLEM:
Előfizetés és hirdetések 

Erdős: Telefon: 24723. 
Délután 4—6 között.

7r nna na a "15 iTibx- * 
*r pa D'S’n 12 ia ama

— Ma reggel indul Tokióba a
haifai fiatalok 20 tagú küldöttsége 
az ifjúsági csereakció keretében. 
A küldöttség kulturális fesztivá­
lon vesz részt, japán ifjúsági moz­
galmak képviselőivel találkozik és 
megjelenik a televízióban. Haza­
térésük előtt a haifai fiatalok el­
látogatnak Ausztráliába is, a he­
lyi zsidó hitközség meghívására, j

I sztrájkjában részleges megoldás 
! jött létre, miután — mint arról 
I tegnapi számunkban hírt adtunk, 
I a kórházak adminisztratív és se- 
i gédszemélyzetének országos bi- 
I zottsága vasárnapra virradó éjjel 
i elfogadta Goida Méir kompro- 
j misszumos javaslatát és tegnap 
! reggel az adminisztratív alkalma­
zottak visszatértek a rendes mun­
kához.

i A drámai találkozóra a minisz- 
j terelnök és a kórházi alkalmazot- 
I tak képviselői között azután ke- 
; rült sor, hogy csütörtökön a 
; Munkapárt vezetősége zártkörű 
I tanácskozást tartott, amelyen 
I részt vettek a hisztadruti illetéke- 
; sek is. A tanácskozáson elfoga- 
I dott határozat értelmében, amc- 
j Ivet jóváhagyott a kormány és a 
: Hisztadrut. a miniszterelnök elha­
tározta, hogy utolsó próbálkozás 
gyanánt személyesen találkozik az 
állami és a Kupát Cholim-kórhá- 
zak adminisztratív és segédsze­
mélyzetének képviselőivel.

A tanácskozáson úgy döntöt­
tek. hogy amennyiben ezt a ta­
lálkozót nem koronázza siker.

munka

tak minden előzetes feltétel 
nélkül és azonnal térjenek visz- 
sza a munkához.

18.00: „Lassy” — A sebesülés. 
18.25: A varázshinta — rajzos 

gyermekmese.
18.30: Arab nyelvű műsor (Tu- 

munka ,ionl:*n>os film, üdvözletek, hí- 
1 rek, sport).

felvételére, és börtönbüntetés­
sel, súlyos pénzbírsággal, vala­
mint kártérítés nélküli elbocsa-

19.30: Maupassant-novella — 
,A két barát” (Les deux amis)

A találkozó után az üzemi bi­
zottság tagjai hevenyészett tanács 
kozást tartottak, amelynek végén

fással fenyegeti a törvény meg- j szótöbbséggel a sztrájk beszünte- Úri Zohár és vendégei 
szegőit. j lése mellett döntöttek. A sztráj-

Nyilvánvaló, hogy amennyiben; Loló kórházi alkalmazottak szó-

20.00: Mábát — 

20.20: „Bmchim

hírmagazin

bábáim” —

21.05: ..David Lean” — doku
szükségesnek bizonyul ilyen tör­
vény elfogadása, a kormánynak le 
hetősége van arra, hogy azt né­
hány napon belül jóváhagyassa a 
különleges ülésszakra összehívott 
KneszetteJ.

Egyelőre azonban úgy tűnik, 
hogy Goida Méir, aki a munka­
viszályok frontján is olyan eré­
lyesnek bizonyult, mint a külpoliti 
kai arénában, újabb győzelmet 
könyvelhet el a maga számára. A 
Kupát Cholim alkalmazottai még

vivője annak a reményének adott, mentum-film a világhírű rende- 
kifejezést, hogy a sztrájk beszün- j zőröl, a „Dr. Zsivagó , „Az arab 
telese után az illetékesek jóvá- Lawrance , „Ryan lánya vala- 
hagyják az alkalmazottak követe- ; m'nt m‘*s nagysikerű film
léseinek legnagyobb részét. Mint ! készítőjéről, 
mondottuk, az állami kórházak 2155- Hírek. Befejezésül ecv 
alkalmazottainak határozatával jó mondat a Szentírásból és a Há- 
formán égyidőben a Kupát Cho- I 
lim-kórházak alkalmazottai is kö- j 
zölték. hogy beszüntetik a sztráj-! 
kot. Tegnap reggel óta a kórhá- j 
zakban ismét teljes létszámmal j 
dolgozik az adminisztratív és se-

ISKOLA-TÉXE

6. oszt.-nak

7. oszt.-nak

16.30: Angol a 

16.49: Anaol a
pénteken a rendes munka felvéte- ■ gédszemélyzet, és a Kupát Cho-

!«■■■■■■■■EiEEeiEEeseeswiEWB^ \
ít 7a ai7a 73’s .rnsn nn:i nv j3 ír •• r, «.SI H3SÍSCS6IHpéSZŐ

„ Keresünk n^gd.jast; tartóztattak le
.r rr; rs . kft kezelesere : Kana(|ában

le mellett döntöttek, az állami 
kórházak adminisztratív alkalma­
zottai pedig „szombati ajándék­
ként” nyújtották át Goida Mcir- 
nek a sztrájk beszüntetéséről szó­
ló határozatot. Sajnálatosképpen 
egyelőre nem sikerült megoldást

Hm rendelőiben délután 
félfogadás.

17.08: Fejtörő

17.31: Francia nvelvleeke

Svájcba utazott az izraeli céllövő válogatott
Az izraeli céllövő válogatott részt és ellenfelei a svájci, a lu- 

tagjai (felnőttek, nők és ifik) teg- xemburgi és valószínűleg a hol­
találni az orvosok sztrájkjára.' nap reggel az El Ai repülőgépén land válogatott lesznek. A legfon- 
Mint ismeretes, az orvosok köve-1 Zürichbe utaztak. A csoport edző- tosabb versenyt csütörtökön Zü- 
tclései két fő pontban összegez-! táborba vonult Svájcban, ed- r;chben tartják Svájc válogatottja 
hetük:

inarm 71T B'p',7 nmo 
.■pxn
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„APOLLO 15” - 
az ember győzelme

■ reggel Vi 8-tól délután 2-ig. a
I Érdeklődés: Haifa. * 
; telefon: 53 13 38, ;
■ Kohn Laci ■
ieeeeeeeeeebeeeeeeeeeeeeeeee:

— Öt fontot zsákmányoltak a 
táskarablók, akik szombat este 
egy Szuszita típusú autó segítsé­
gével két gyalogjáró asszony ke­
zéből tépték ki a kézitáskát. Az 
egyik táskában öt font volt. a má 
sík pedig csak iratokat és szemé­
lyi tárgyakat tartalmazott.

— Az észak-amerikai zsidó ne­
velésügyi bizottság jeruzsálemi ta­
nácskozásainak befejeztével az- j

A kanadai Ontario rendőrpa- 
i rancsnoksága letartóztatási pa- 
; rancsot adott ki Aháron Fried- 
J mann 45 éves izraeli állampol­
gár ellen, akinek birtokában 136 
kiló hasist találtak. Egy Toronto 
melletti gyermektáborban fedez­
ték fel a hasist plasztikzsákok­
ba zárva és három méterrel a 
föld felszíne alatt elásva.

A kanadai rendőrség szóvivő­
je közölte, hogy a hasismennyi­
ség ára a feketepiacon közel egy 
millió dollár. Az elrejtett kábító 
szerre a nyaraiótábor igazgató-

zesre a különböző európai 
versenyekre. Az izraeli válogatott 

ismerjék el az állami kórházak soraiban van Marton Michael, az 
orsósainak szervezetét illetékes ; Uj Kelet vezérigazgatója.

azt kívánják, hogy a hatóságok

zal a sürgős felhívással fordult I sága bukkant: a tábor alkalma­
zz „Apollo 15” világűrutazá- 

-ának befejezésével minden em­
bert büszkeség és elégtétel tölt el. 
íme, ismét kiderült, hogy az em­
beri géniusznak szinte nincs ha­
tára a szellemi teljesítőképesség , .
terén. A Holdra való csodálatos sa"ak 30 vezet0[e vett, r”zt, ak.k ; 
utazás és az egész világtirrepülés valamennyien hangsúlyoztak a
tökéletes végrehajtása megerősítik Jf“1* °n*!
■valamennyiünk hitét, hogy az 
ten képmására teremtett emberi:

Izrael kormányához és a közok 
tatásügyi szervekhez, hogy küld­
jenek minél több izráeli oktatót 
a diaszpórába. A jeruzsálemi ta­
nácskozáson az Egyesült Álla­
mok és Kanada zsidó közoktatá-

zottai felásták a földet azon a 
ponton, ahol az előtte lévő éj­
szaka gyanúsan tevékenykedő 
idegeneket figyeltek meg.

r- entáciőjának fontosságát.íz i - m„|,lr...  ......imiiiinniniHni

AZ IGAZGATÓ 
ÉS A PIRULA

Az Ál Hámismár című napi- 
I lap éjláti tudósítója egyedülálló

lény még messzebb hatolhat a vi- i 
lágür titkainak felkutatásában. j

Kétségtelen, hogy az „Apollo; 
15” lenyűgöző eredményei az ál- i 
talános tudomány és különöskép­
pen az amerikai technológia ma­
gas színvonalának dicséretét bizo­
nyítják. Az amerikai tudósok büsz 
kék lehetnek az „Apollo 15” vív­
mányaira. mert a NASA, az ame­
rikai világűrkutató hatóság kere­
tében koncentrált óriási mennyi­
ségű tudományos információ hiá­
nyában a három asztronauta so­
hasem vihette volna a Holdra a 
holdjárművet és nem hajthatták

WIZO NATANJA
A kirándulók 
figyelmébe!

Kedden reggel 
pontosan 6 órakor

indulunk az Egged 
18-as megállójától.

I Pontos megjelenést kérünk!

érdekképviseletként ezenkívül 
ragaszkodnak hozzá, hogy szá­
mukra is folyósátsák azokat az 
előlegeket, amelyeket a Kupát 
Cholim fizet kórházi orvosai szá 
mára, az új kollektív szerződés 
terhére.
A tanácskozások, amelyek va­

lószínűleg „Golda-akció” néven 
vonulnak be a munkaviszályok 
történelmébe, három különálló 
találkozóból álltak, amelyekre 
Goida Méir tel-avivi hivatalában 
került sor. A találkozásokon részt 
vett Joszéf Álmogi munkaügyi, 
Viktor Sémtov egészségügyi, va- 

, 1amint Jicchák Ben-Áháron, a 
1 Hisztadrut főtitkára.

Az adminisztratív alkalmazot­
tak üzemi bizottsága előtt Goida 
Méir hangsúlyozta, hogy nem 
bértárgyalásra hívta meg az alkal 
mazottak képviselőit, miután er­
re az adott pillanatban nincs fel­
hatalmazása.

— Azonban — mondotta Goi­
da Méir — a kormány nem néz- 

a kórházakban ural-

Az izráeli céllövő válogatott há­
rom nemzetközi versenyen vesz

ellen. Az izraeli válogatott élén 
Emánuel Ben Amrám áll. a Há- 
poél céllövő csapatának kapitá­
nya és e sportág izráeli szerveze­
tének elnöke.

történettel kedveskedik az olvasók 
nak arról, hogyan igyekszik egy j tétlenül 
éjláti gyár igazgatója megakadá- j-odd állapotokat, kötelességünk.
lyozni a sorozatos kimaradásokat 
a munkából a vállalatnál, amely­
nek legtöbb alkalmazottja fiatal
no.

hogy biztosítsuk az ország lako­
sai számára a zavartalan egész­
ségügyi szolgáltatást.”

A továbbiakban Goida Méir is* 
I mertette a végszükség esetére tar- 
i fogatott törvényjavaslat jelentő- 
i ségét cs ultimativ jelleggel kije-

a Mekorot, amelyek ezentúl a 
jordán-völgyi települések vízel- 

volna végre különböző feladatai-1 látását fogják biztosítani. A Me- 
kat ilyen megdöbbentő pontos- j korot közölte azt is, hogy Me- 
sággal. Az „Apollo 15” útja azt j chola település számára is az 
bizonyítja, hogy az emberi ténye-; egyik Bét-Seán völgyi kút fogja 
zö és az egyedülálló tudományos biztosítani a vizet, miután befe- 
felkészültség csodálatos kombiná- j jeződik a két és fél kilométer 
ciója biztosította ezt a legújabb , hosszú csővezeték lefektetése és

Az igazgató minden reggel a 
blokkoló óra mellett várja a dol­
gozókat és udvarias köszöntés kí­
séretében megérdeklődi, nem fe­
lejtették-e el bevenni a pirulát j lentette: — Amennyiben vasárnap 
Tévedések elkerülése végett, fo- j reggel 9 óráig nem kapok értesí- 
gamzásgátló pirulákról van sző. ] tést arról, hogy visszatérnek a 

I És állítólag az igazgató maga is | folyamatos munkához, miniszter 
L j kutak ásását fejezte be : haj!andd pin,iával ellátni azokat, I tanács elé viszem az ügyet és on-

akik erről elfeledkeznek. I nan tovább.
Az éjláti jelentés szerint a mun ; A találkozó folyamán éles szó- 

kásnők humorosan fogják fel a 1 csatára került sor Róni Sálem. az 
helyzetet, arról viszont nincs hír, üzemi bizottság elnöke és a jelen 
milyen mértékben befolyásolja ez levők között, amelynek Goida 
a gyakorlat a munkából való ki- Méir vetett véget, amikor 
maradások grafikonját. követelte, hogy az alkalmazot­

ti merikai és egyetemes emberi 
győzelmet, amelynek letéteménye­
sei David Scott, Alfred Worden 
és James Irwin, — a három vak­
merő űrrepülő.

a 2000 köbméter űrtartalmú tá­
roló felépítése.

— Illegális valutabehozatal vád
javai letartóztattak négy kelet-je- 
ruzsálemi lakost, kiket a hatósá­
gok azzal gyanúsítanak, hogy na 
gyobb pénzösszeget csempésztek 
Jordániából Jeruzsálembe és a 

12 napos világűr utazásuk alkal- nyV]gat; partra. A négy letartóz- 
mával és az információk olyan , tatott egvike a múltban a Hisz- 
gazdag tárházát hoztak vissza a tadrut alkalmazásában állt, a má- 
Földre, amelyek hozzásegítik az sjk három, akik a hatnapos há- 
embert a Naprendszer, a Hold horú előtt a Jordániái tájékozta- 
és a Föld keletkezesének, az egesz t^sügyi minisztérium alkalmazot- 
világmindenseg titkainak további faj voltaki jelenleg munkanélkü- 
kifürkészésére.

Az amerikai asztronauták a re­
kordok sorozatát döntötték meg 1

Az „Apollo 15” teljesítményei 
előtt csodálattal állva, remélni 
szeretnénk, hogy eljön az idő és 
az emberi géniusz tehetségét fo­
kozottabb mértékben használják

liek.
'■■••EEBBBBBBEBSBESBEEBEBBE*

APRÓHIRDETÉSEK
• .FELSZOLGÁLÓNŐKET KERES 
..Ulámé Ruth”. Munkaórák délután 
3-tól este 11-ig. Telefon 221411.

. , .... . , • ESTI SZAKÁCSOT/szakácsnöt,majd ki az ember életének szeb- felszolgálókat/nőket, takarító mun»
kasokat keres „Hámozég”. T. A.,bé és jobbá'ételére itt a Földön, 

ahol a gigászi méretű világűrku­
tatási teljesítmények ellenére is 
az embereknek még van mit ta- 
nulniok — az együttélés mflvé- 
V*tében.

Dizengoff 128.
I • HÁZVEZETŐNŐT háztartásba és 
I gyermekek mellé keresünk Névé 
! Rasscóba, Rámát Hásáron. Keren 
Hájeszod 13. Telefon: 77 61 18, dél­
után 4—7-ig.
• KIADÓ SZÉP, világos, elegáns 
bútorozott szoba, konytűhasználat­
tal egvediiláll* dolgozó személynek. 
Havi 200 fon* 3 hónapra előre fi­
zetendő. Griinwald Leopold, Kirját

2 UJ KELET 1971. Vin. 9 t Autóbusz °93.n’ HáC°flm 3,/13'

Norbert Masur Vi
elhunytának slosimján rokonai, barátai és tisztelői

Á Z K Á R Á N

vesznek részt ma, — asa 
5 órakor a „Bné Brit” 
Káplán 10.

7"’ augusztus 9-én, délután 
termében, Tel Aviv, Rechov

Ä nagydij most Haifán

75.000 fontos
nagydiiat a Lotto 31/71 számú 

sorsolásán a 6267 szelvény 
tulajdonosa nyerte

ran a Lotto űrlapok átadásának 

utolsó határideje

Fellebbezhető

Szeretett férjem, apám, apósom, nagyapám

WEISS LÁSZLÓ (Smuél)rr
Budapest — Bné Brák

SÍRKŐAVATÁSÁT
1971 augusztus 11-én, szerdán d.u. 4 órakor tartjuk 
a körzeti temetőben (Cholon — Bát Jám).

Találkozás a temető bejáratánál.

WEISS MIRJAM (MANCI) ÉS A CSALÁD

Ismét kaphatók nálunk az alanti könyvek:

SCHÖN DEZSŐ:

ISTENKERESŐK
A KÁRPÁTOK ALATT

*

BALLÁ ERZSÉBET:

JÓZSEF-KÖRUT 79.
★

FüRTH MARGIT:

MARIS, MARIS

1971. augusztus 9., hétfő 
5731. áv 18.

Az Izraeli rádió külföldre sugár­
zott magyar nyelvű adasa minden 
este 28.45 órakor a 33.3 é- .31.17 hul­
lámhosszon hallható.

ÁLLANDÓ HÍRKÖZLÉS 
(Csak hétköznapokon) 

A-MÜSOR
14, 15, 11. I«. 16 (te BRazoe 

híradó). 20 22 23 e- 24 órakor »
B-.MÜSOR

6.05, 7, 8. 9, 10, 12, 13, 14. 15, 
16, 17, 18. 19 (könnyű héber 

I nyelven), 19.30 (jiddis). 20.30

I
 (román). 20.45 (orosz). 21. 22, 

23. 24 órakor.

A HADSEREG RÁDIÓM 
12. 13. 14, 15, 16, 17, 18, 18, 20,

1 21, 22, 23 és 24 órakor.

B-MÜSOR

6.00: Má tovu, 6.10: Torna, 6.20: 
Hanglmezck. 6.55: Műsorismertetés, 
7.15: Hanglemezek. 7.55: Sofőrök­
nek, 3.10: Reggeli zene, 8.55: Nagy 
emberek a kultúrtörténetemben, - 
9.05: Hanglemezek, 10.05: Házíasz- 
szonyoknak. - 12.05: Zenés hangos 
híradó. 14.10: Hová menjünk ma 
este? 14.35: Itt Rivká Micháéli, - 
15.30: Politikai és társadalomtudo­
mányi ismeretek. 15.35: Itt Rivká 
Micháéli. 16.05: Héber dalok, 16.30: 
Fejtörő folytatásokban, 16.35: Hang 

lemezek, 18.40: Sport, 21.05: Fejtörő 
_ társasjáték, 22.04: ..Jó utazást1' 
_ társasjáték, 22.54: Könnyű zene, 
j 23.05: Éjfélig — Mose Timor. 0.05: 
j Jazz, 1.05: Hátikra.

A-MÜSOR
! 14.10: Anyáknak és gyerekeknek.
15.05: A bostoni szimfonikus zene­
kar játszik. — vezényel Charles 
Münch, 16.04: A világ teremtése az 
operában, 16.40: Arab nyelvlecke, 
16.55: Könyvismertetés, 17.05: Pro- 
kofjev. Csajkovszkij és Siegmeister 
müveiből, 17.55: Közlemények. 
18.07: A Háláchá és az aktuális 
problémák. 18.55: Mezőgazdáknak, 
19.30: Hanglemezek. 19.50: Tnách- 
részletek. 20.10: Kerekasztal — rá­
dióvita. 22.05: Hangverseny — Ben­
jámin Britten és Ligeti György mű­
veiből, közreműködik: Pnina Salz- 
mann (zongora). Uri Töplitz (fu­
vola). Ami Máájáni (zeneszerző) és 
Gideon Hod (újságíró). Közvetítés 
a tel-avivi zeneakadémiáról. 23.05: 
Benjamin Britten szerzeményeiből. 
0.05: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

11.00: Hanglemezek, 11.15: Angol 
dalparádé, 11.30: Déli vendég, 12.05: 
Hanglemezek. - 12.10: Lassú tűzön 
(Lampel-Lapid Tamás), 13.05: üd­
vözlet dallal. 13.30: Beszélgetés dr. 
Szászon Szomécbhal. 13.35: Üdvöz­
let dallal, 13.55: Közlemények ka­
tonáknak. 14.05: Személyi hírek. 
35.05: Kérések és hanglemezek. • 
16.50: A múlt században történt. 
17 05: üdvözlet dallal. 17.40: Hangos 
híradó, 18.05: Az este — 2. számú 
stúdió, 19.05: Külföldi dalparádé. 
21.05: Jehonatán Gefen kívánság­
műsora. 22.05: Brecht emlékműsor, 
0.05: Műsorzárás.

Hab lm A
Tel Aviv, aug. 9., hétfő

COLOMBE 
A kisteremben 

MINDEN ATTÓL FÜGG
aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa*

A TEL-AVIVI MOZIK
HETI MŰSORA
ELŐADÁSOK KEZDETE:

4.30-730-930
ALLEN BY: A szabadságharcos 
aRMON DAVID: a pan. gyermekei­

nek kalandjai 
BEN JEHLDA: Verd 
CINERAMA: Norrért* dala 
ESZTER: A barátaink nevében 
CAFON: Dr. Zslvago 
GÁT: Egy éjszaka Casablancaban 
GORDON: Meghalni a szerelemért 
ORION: The Baby Maker 
OPH1R: Adlos. Sabata 
HOD: Äzuläj, a rendőr 
CHEN: szerelmi történet 
MAXIM: A holló
MUGRABI: Fischfee, a tartalékos - 
PEER: Vet köze»
PARIS: Utolsó Leó 
TECHÉLET: Kezűjét** s forradal­

mat nélkülem 
SDÉROT: Lili drága 
STUDIO: Making it 
Tel Aviv: Myra Brecfttnridee 
JARON: Walt Disney fesztivál

\
I

T. UJ KELEl 
Tel-Aviv, 
P.O.B. 831.

□

Kérem küldjék el címemre Sebőn Dezső: 
„Istenkeresők a Kárpátok alatt” című könyvét 
6.— fontért

Kérem küldjék el címemre Bállá Erzsébet: 
„Józseí-körut 79” című könyvét 6.— fontért

Kérem küldjék el címemre Fürth Margit: 
„Maris, Maris" című könyvét 6.— fontért

Mellékelve

Név

szu csekk

álca, szám

. LL. összegről.

Helység

Jeruzsálem 26/8 
TOSCA

12/8
ELADOTT

MENYASSZONY
9/8 #11/8 #~l4/8~ 

CIGÁNYBÁRÓ
I

23/8
RIGOLETTO

A román tenor énekessel, 
a Metropolitan csillaga: 
OCTAVIANO NAGHIÜ

Ügyeletes gyógyszertárak 
Tel Ávivban

Grlnberg, Hámelech George 46, 
tel. 226208: Béni, Dizengoff 174, tel. 
222386; Jani. Jehuda Hálévi 67. tel. 
612474.

Haifán
Rási, Bar-Giora 36, tel. 68266.
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ÍZ ÍP0LL0-15 ÚTJA - DIADALUT

FÉNY DERÜL 
KELETKEZÉSÉNEK

A FÖLD 
REJTÉLYÉRE

I Nehézségek a kommunista Közöspiacon
j Keleteurópai nemesvaluta létrehozását tervezik — Románia ellenzi a gaz- 
I dasági fúzió tervét — Viharos volt a K0MEK0N bukaresti tanácskozása

litva. az Apollo-11 Holdra- 
szállása rendkívül primitívnek 
tűnik.

Az asztronauták hálaadó imája az Okinawa ;után’ ma)d Pihe™i tértek.
1 #-i . ' __ a a I]» 1 r • Jeei'll' I Apollo-15 útjánaktedelzeten — Az Apollo-15 útja egyedulalloan 

fontos tudományos szempontból — Minden 
eddigi űrrepülés primitívnek tűnik

Mire ezek a -*orok napvilágot ményt értünk el ezzel az út- 
wnak. az Apt»i6>-15 három ászt- j tál".
,®nautája és a tudományos kise- i Mint ismeretes, az Apollo-15 
rét már megérkezett a texasi 500 kilóméterrei északi irányban 
Houstonba es megkezdődött a a Hawai-szigetektől merült a 
maradéktalan «.ikerrel záruló ha- tengerbe. Ellentétben az előző 
almas akció eredményeinek ki- űrrepülésekkel, amikor a földre 

értékelése. való visszaérkezésük után az
Egészen a leszállás pillanatáig, asztronautákat szigetelő páncél- 

szombat este fél 11 órakor (iz- ha bújtatták, most lehetővé tet- 
ráeli időszámítás szerint) rend- ték számukra, hogy azonnal rea- 
k:vüli méretű feszültség uralko- des ruhába öltözzenek, miután 

ott az Okinawa fedélzetén és a ; a korábbi űr-utak minden két- 
boustoni űrkutató központban, 
miután a leszállás előtt néhány

Senki nem kételkedik abban, 
hogy az Apollo-15 útja az ered­
mények és vívmányok sorozatos 
diadalútjának tekinthető: a három 
asztronauta több időt töltött az 
űrben, mint bárki a korábbi 
asztronauták közül, hosszabb 
utat tett meg és négyszer olyan 
nagy távolságot járt be a Hol-

A keleteurópai újságok az gondolatáról és egyelőre meg-
I utóbbi napokban terjedelmes elégszenek a kereskedelmi és

j válasz, nem tekinthetők akadé- cikkekben taglalják a KOMÉ- gazdasági kapcsolatok kibővité- 
eisö mikus jeilegűeknek. A tudósok, KON határozatainak jelentősé- sével és kimélyitésével, valamint 

összefoglalójául a houstoni akik remélik, hogy a Hold kő- gét. A kommunista Közöspiac megkezdik egy olyan pénzegység
központ egyik vezető tudósa zet-mintáinak segítségével meg- néven ismert keleteurópai gazda- kidolgozását, amely belső nemes
kijelentette, hogy a jelenlegi ^ fejthetik a Hold keletkezésének , sági szervezet (amelynek egyéb- valutaként fog szerepelni a kom-
Apollo-repüléssel összehason- titkát, bizonyosak abban is, hogy ként Külső-Mongólia is tagja) munista országokban. Mint is-

ezek a felfedezések végre fel- július 29-én fejezte be három- meretes, egy ilyen pénzegység
tárják a Föld eddig féltékenyen napos ülésszakát Bukarestben, hiánya jelenti az utóbbi évek-
örzött titkait is. És amennyi- de a tárgyalásokról csak a hét ben a keleteurópai országok kő­
ben sikerül választ találni a végén adtak ki jelentést. zötti kereskedelem legnagyobb
földgolyóbis kialakulásának rej' Szombaton nyilatkozott a KO- akadályát.
télyére, a tudósok remélik, ME KON „gazdasági együttmű- . A bukaresti határozatok értei- 
hogv meg tudják válaszolni a ködési” határozatáról Fock Jenő mében a tagállamok bármelyiké- 
jövő kérdéseit is, azt, bogy magyar miniszterelnök, akinek nek jogában áll, hogy kivonjai 
milyen tartalékokkal és energia nyilatkozata arra enged követ- magát a gazdasági egybeolvadás ,
forrásokkal rendelkezik a Föld keztetni, hogy a tárgyalások bizonyos fázisaiból és ezzel j
és hogyan biztosítható az em- súlyosan viharos légkörben zaj- együtt a bukaresti tanács hatá- i

don, mint a korábbi hat asztro- 
séget kizáróan bebizonyították, nauta együttesen. Az Apollo-15 
hogy a Holdon nincsenek olyan személyzete több tudományos ki-

Szovjetunió súlyos nyomást 
gyakorolt a KOMEKON tag­
államaira a gazdasági egybe­
olvadás minél gyorsabb végre 
hajtására, azonban ez a nyo­
más Románia éles ellenállá­
sába ütközött most is, mint 
korábbi hasonló alkalmakkor.

Megfigyelők ezzel kapcsolatban 
rámutatnak arra, hogy Ceauses- 
cu nem volt jelen a múlt héten a 
Krim félszigeten megtartott kom 
munista csúcstalálkozón, amely 
a szudáni eseményeken kívül a 
KOMEKON ügyeivel is foglal­
kozott.
v»tu finnmnn uminnm

béri faj fennmaradásának fo­
lyamatossága e tartalékok he­
lyes felhasználása által.

perccel úgy tűnt. hogy az űrku- bacilusok, amelyek veszélyez- sérletet hajtott vészre, mint elő- 
taiús eddig legfontosabb és leg- i telhetnék az életet a Földön, deik, több földmintát hozott ha- 
merészebb akciója szerencsétlen- Ennek megfelelően, a helikoptes za a Földre és ahogyan az egyik 
«egeel fog végződni. A három azonnal az Okinawa fedélzetére houstoni szakértő félig komoiyan 
ejtőernyő egyike, amelyek fel- szállította az asztronautákat, aki- megjegyezte, több pénzt is köl- 
adata volt, hogy biztosítsák az két vörös szőnyeggel és a tele- tőit el, mint mindenki más.
.rhajó sima tengerbe-merülését a viziós felvevőgépek kereszttüzé-
í.rendes-óceánon, mindössze fé- ben fogadtak. Mielőtt megkezd- Ezzel együtt az Apollo-15 útja | 
lig nyílt ki és ez a műhiba az ték volna sajtóbeszámolójukat, a már messze túlhaladja a
űrhajó szétroncsolódásával fe­
nyegetett.

Amikor Houstonba befutott a 
jelentés: „Megkaptuk az űrhajó­
sok üzenetét, közük, hogy jól 
érzik magukat", mindenki meg- 
könnvebbülten fellélegzett

három asztronauta rövid nalaaló sportszerűség, vagy a presztizs- 
imát mondott a Földre való visz- vívmány kereteit, annyira, hogy 
szatérése alkalmából. az összes korábbi Apollo-utak

Az ejtőernyő epizódjától elte- csak a jelenlegi előkészítő útjai- 
kintve, a visszatérés zökkenő- nak tűnnek. Ez az út, annak tu- 
mentesen zajlott le. A rövid fo- dományos kiértékelés után vá- 
gadás után az Okinawa fedélze- laszt fog adni a Naprendszer ke- 

—• Rendkívül izgalmas pillanat tén a három asztronauta rövid letkezésének számos körülme- 
volt — mondotta később Roy orvosi vizsgálaton esett kérész- nyére és elsősorban a Hold ke- 
Anderson altengernagy, az űr- tül, amely megállapította, hogy letkezésének körülményeire, ame- 
hajó kiemelésével megbízott ten- kiváló egészségi állapotnak ör- lyek régen izgatják a tudósok ! 
ccr; erők parancsnoka, amikor a vendenek, ellentétben a korábbi fantáziáját. A kutatók választ j 
három asztronauta már bizton- Apollo-utak asztronautáival, akik remélnek kapni arra a kérdésre . 
•ágban volt az Okinawa felél- nél a Földre való visszatérésük- is, hogyan jöttek létre a híres 
zctén. David Scott asztronauta kor szívműködési zavarok léptek holdkráterek, meteorok becsapó-

Az Apollo-15 legnagyobb vív­
mánya nemcsak a különleges 
kőzetminták hazahozatala. A tu­
dósok remélik, hogy a közeljö­
vőben lehetővé válik atommeg­
hajtású kutatóállomás felállítása 
a Hold felszínén. Egyelőre, a 
Hold-körüli pálya elhagyása előtt 

hősies iaz AP0,1°"15 megelégedett azzal. | 
'hogy automatikus kutató-bolygót j 
indítson útjára, amely egy éven 
keresztül fog keringeni a Hold ! 
körül, állandó jellegű informá- | 
cióval látva el a Földet.

A legközérthetőbben talán Da- | 
vid Scott foglalta össze az Apolló | 
15 útjának jelentőségét az űrből l

a valóságos gazdasági fúzió 1 szerint a
UOOOUOUOOUUUOOÜOUUUUUUÜOUUUOOŰUOOÜUUUUOOUUOUUUUUUOHOOSUOOOUOWIU»

Á Párducok talán 
mégsem utaznak

Lehetséges, hogy a Fekete Pár 
dúcok négytagú küldöttsége, 

:jén akar el­
indulni Amerikába, hogy ott ado-

lottak. Feltételezhető, hogy a rozata elveti úgynevezett állam­
gazdasági szervezet tagállamai közi gazdasági szervek létreho-! 
nem tudtak megegyezni a tervek zását. A TASS hivatalos szovjet j 
azonnali végrehajtásának módo- hírügynökség megfogalmazása j 
zalairól. I szerint a gazdasági együttműkö-1

Az új gazdasági együttműkö- dés „önkéntes jellegű és nem j , , , ., , .
dési tervezet megszövegezéséből érinli a tagállamok belföldi fej-! ame.‘,SZ^ Cm( ' e^en f 
az derül ki, hogy a tagállamok , lesztesi terveit. i , ,
egyelőre kénytelenek lemondani j Bukarestből kiszivárgott fairek i man-° at f' )iSŰ° az ,zrae l. s"~ 

... , - . , .. . , geny nepretegek felsegelyezesere.valóságos gazdasaci fúzió I szerint a i°,I pénzügyi okokbo! lemondja uta-
j zását.

ÁTTELEPÍTETTEK a NYUGAT! PARTON
A Söchemtől 10 kilométerre 

fekvő Anábta városka megkezdte 
a gázai sávból kiürített családok 
befogadását. Olyan családokról 
van szó, amelyek kérvényezték 
letelepítésüket a nyugati parton.

Öt sokgyermekes család a Dzsi-

hozzáfűztc:
..Csodalatos érzés ismét itthon 
lenni, bár számos élvezettcljes 
óránk volt utunk során. Azt

fel és akik jelentős súlyvesztesé­
get szenvedtek az űrutazás ideje 
alatt. Az orvosi vizsgálat után 
az asztronauták elfogyasztották

dása, vagy vulkánikus kitörések 
következtében.

sugárzott sajtóértekezlet során:
,,Az embernek ki kell szélesí­
teni látó- és hatóköre hatá­
rait. ha biztosítani akarja az , 
emberiség egyetemes haladó-
sát”

— mondotta Scott a sajtóérte­
kezleten. amelyet az űrből sugá­
roztak rádión és televízión a vi- I

Megbízható értesülések szerint 
lephettek ide. Az áttelepítettek, j egyébként a Mizráchi világmoz- 
akik az építési munkálatokkal' galom amerikai elnöke feiaján- 
foglalkoznak, elégedettek új lakó- lotta a jeruzsálemi Párducoknak, 
helyükkel, csak azt sérelmezik, hogy pénzt gyűjt számukra a 
hogy késik a falu bekapcsolása Mizráchi amerikai köreiben, ha 
az országos villanyhálózatba. j lemondják a tervezett utazást.

hiszem, hogy számos ered- első földi vacsorájukat 12 nap

SílRMSZTóWöz

r~

Ezek a kérdések és a remélt lág minden tája felé.
UIAAA»A»A*A«XA)OOOOOOUWtXXAAX<AXWUOUWOUOUOOUUOWOOOOOOOtWt«X**

NEGYVENÖTEZER FONTOS SIKKASZTÁSSAL 
VÁDOLNAK EGY HÁZASPÁRT

bálija táborból Ánábtá elhagyott 
házaiban kapott lakást, amelyek 
fölött az elhagyott javak kormány 
biztosa végzi a felügyeletet.

A katonai kormányzóság most 
további letelepítési lehetőségeket 
keres, főleg Söchem és Tul-Ká- j 
rém környékén, miután számos! 
gázai család kérvényezte áttelepi- eÍ6FUS<lÍ61B 
lését erre a környékre. A katonai 
hatóságok gondoskodnak elhelyez 
kedésről az áttelepítettek számá- 

jra.
j Közben az elhagyott jordán 
katonai táborokban, Somron terű 

i létén, megkezdődött „sikunnegye-

i m

KIHALTAK AZ UTCASEPRŐK?
Tudom, hogy az ország úgy ál­

talában és a közigazgatási szervek 
’ Tónusén éppen eléggé el van­
nak foglalva súlyos problémákkal: 
ha csend van a határon, lármás a 
munkaviszonyok frontja, hogy az 
olyan hirtelen felbukkanó prob­
lémákról, mint a nyomornegye- 

ek lakosainak elégedetlensége, 
vagy a fiatal párok lakásproblé­
mája, már ne is beszéljünk.

Ennek ellenére nagyon helyte­
len, ha ezek a „szenzációs” jel­
legű bajok elfelejtetik velünk a 
mindennapi élet apró, de nem ke 
ubc súlyos jelentőségű nehézsé-I nyilván fel is használják azt. De

I nincs sok látszata, foganata meg 
éppen semmi. Talán a sürgősebb

rülbelül évi 9 millió fontjába ke- j 
nil a köztisztaság. Lehet, hogy ez | 
az összeg egy kicsit sok, de azt j 
hiszem, megéri ...

Viszont ne legyünk mohók. | 
Egyezzünk ki önmagunkkal és a 
tel-avivi városvezetőséggel és ál­
lapodjunk meg abban, hogy jó, 
Tel-Avivnak nem muszáj rögtön 
ilyen arányú kiadásokat eszközöl­
ni a köztisztaság biztosítására. De 
azért a város talán hajlandó va­
lamit áldozni e célra?

Tudom, hogy ez túlzás. Nyilván 
van köztisztasági költségvetés és

A tei-avivi bíróság hétnapos 
vizsgálati fogságot rendelt el a 
Hálváá Vöchiszáchon Bank Jád 
Élijáhu-negyedbeli fiókjának
seEBWEeeeBaeeeeeieaeieweBeee

Agnew ismét támadja 
a sajtót

I dek” építése gázai áttelepítettek 
igazgatója, Slomo Lévi és felesé- számára. A Dzsenintől délre fek­

vő Kábátije útkereszteződés mel­
lett jelenleg épül a menekiilt-fa- 
lu. Ezen a helyen most 25 család

ge ellen, akiket azzal gyanúsíta­
nak, hogy 45 ezer fontot sik­
kasztottak.

Washington. (1
Agnew amerikai

JPI). - 
alelnök

A rendőrség képviselője sze- ( 
rint a bankfiók igazgatójának 
felesége folyószámlát nyitott kü- 

I lönböző bankokban és fedezet- 
Spiro len csekkjeiért bankcsekket vá- 
sajtó- ! sárolt abban a bankfiókban, a-

_ j él, akiket az elmúlt hónapban te-
nfYYYYYYYYWyYVYYYYYYYYYWYVYYYV

— A Munkapárt levonja

Post

A köztisztaságra gondolok. A 
napokban — hogy csak egy pél- 
-át említsek — a kis és nagy Tel- 
Aviv egyik büszkesége, a Roth- 
-hild-fasor környékére vetődtem 

a reggeli órákban. Nem akartam 
hinni a szememnek: a járdákon, 
az úttesten és a sétányon, amerre 
a szem ellát, szanaszét hevert a 
vemét és a hulladék, mintha ut­
caseprők nem is lennének a vilá­
gon. Elnézve ezt a „szívderítő 
-Vendeletek’, vágyakozva az ju­
tott eszembe, hogy a haifai város­
háza közlése szerint, Haifának kö

és nehezebb problémák nyomasz 
tó súlya ellenére is, lehetne va­
lamilyen, legalább részleges meg­
oldást találni erre a kérdésre? Hi­
szen nemcsak az esztétikáról van 
szó, nemcsak arról, milyen véle­
ménnyel van Izrael legnagyobb 
városáról az ide vetődő turista, 
és nem arról, milyen kulturális 
háttérben nőnek fel gyermekeink. 
Végeredményben egészségünkről 
is szó van, vagy tévedek?

Márai Emilia,
Tel-A viv.

főnöke azzal vádolta az amerikai melyet férje vezet. A rendőrség 
újságírókat, hogy „rothadt be- képviselője hangsúlyozta, hogy 
számolókat” közöltek az alelnök i bár a gyanúsított jól tudta, hogy 
világkörüli útjáról. A kijelentést a csekkre nincs fedezet, mégis 
Viktor Gold sajtótiszt azzal in- utasította a pénztárost azok el- 
dokolta, hogy az újságírók az fogadására. Feltételezhető, hogy
alelnökkel szembeni gyűlölettől 
vezettetve írtak Agnew útjáról.

további letartóztatások lesznek 
az ügyben.

a
sportbotrány következtetéseit és 
ha erre szükség lesz, eljár a lab­
darúgó szövetségben és a Hápoél- 
ben működő aktivistái eilen, kö-! 
zölték a Munkapárt megbízható ] 
körei. Hangsúlyozták, hogy csak 
az Ecioni-bizottság végleges jelen 
lésére várnak és azok benyújtása 
után a párt fórumai megkezdik a 
„belső tisztogatást”, ba erre szűk 
ség lesz.

Ingyen szolgálat?
Furcsa dolog történt velem a címre, 

napokban, talán önök meg tud- A válasz nem késett soká és
ják magyarázni. Olvastam egy megérkezett egy nyomtatvány for
POB 124. aláírású hirdetést, májában'- küldjék be 8 fontot és!
amely szerint ingyen küldenek akkor elküldik a receptfüzetet, 
teirecepteket az érdeklődőknek És mi a helyzet az „ingyenség-

Nzonyos, ebben érdekelt szemé- gél”? Nyolc font már nem pénz?
lyek, vagy szervek. Miután új va- (
hyok az országban, szerettem vol i Tester Zsuzsa,
fia kibővíteni ismereteimet és Kfár Szaba.
■üldtem egy lapot az említett Schunát Eliezer,

TJJiTS 7^fT aUf'TM

FELEMELTÉK
A RÖVID LEJÁRATÚ KÖLCSÖNKÖTVÉNY 

ÉVI HOZAMÁT A BEFEKTETŐKNEK
a következő részletezés szerint:

Az Apollo hazatért
(Angol nyelvű napilap).
Látványosan és mélységes benyomást keltve, 
véget ért az Apollo-15 küldetése és ebben az 

időszakban, amikor bizonytalan a további holdutazások és a foko­
zottabb űrkutatás sorsa, különösen fontosnak tűnik, hogy az 
Apollo-15 útja bebizonyította: nemcsak presztízsről van szó, ha­
nem komoly tudományos kutatásról is. A szovjet és amerikai asztro­
nauták heroikus holdútjai közelebb hoztak minket a világegyetem 
kezdetének megértéséhez és ezzel együtt a várható jövő feltérké­
pezéséhez is. Az amerikaiak nem őrzik titokként a kutatások tudo­
mányos eredményeit és a világűr-kutatás-' lassanként nemzetközi 
üggyé válik. (Valószínű, hogy izráeli tudósok is részt vettek a kül­
detés előkészítésének bizonyos fázisában). Felmérve a további űr­
kutatások várható költségeit, Nixon elnök közölte, hogy Amerika 
nem lesz képes a terhek vállalására egyedül és ajánlotta a nemzet­
közi együttműködés létrehozását ezen a területen. A Szovjetunió 
érdeklődik a tervek iránt és feltételezhetően ez az érdeklődés csak 
növekedni fog világszerte az Apollo-15 legutóbbi sikere után.

A kezdeményezés Amerika kezében van
(HÁÁREC. független polgári napilap). — Ne­
hezen feltételezhetjük, hogy Washington haj­
landó lesz befagyasztani a részleges megoldás 

tervét. Sisco ismételten hangsúlyozta, hogy a szuezi részleges meg­
oldás továbbra is a viszonylagos csend biztosításának legjobb útja 
és hogy Amerika folytatja erőfeszítéseit ebben az irányban. Ha­
sonló módon nyilatkozott egyébként JiszrácI Gálili miniszter is.

Úgy tűnik, hogy bár nincs azonosság a washingtoni és a jeruzsá­
lemi felfogásban a részleges elrendezés fogalmát illetően, a különb­
ség nem jelent elvi ellentétet. Lehetséges, hogy a részleges meg­
oldásra irányuló erőfeszítés átjut a holtponton és ez elsősorban az 
amerikai garanciától függ az esetleges egyezmény betartását ille­
tően. Ha Amerika valóban kívánja a részleges megoldás létre­
hozását, fel kell hagynia azzal az állásponttal, hogy egyedül Izraelre 
háruljon egy ilyen megoldás minden rizikója.

nsn

H3T

:e 46, j vartu< a negyed háromra hirde- ■
'4, tel.
7. tel. I tett járatot, amely úgy fél négy i

j ,*'ótt valóban n *g is érkezett. - j
1 Emikor az Ac adia-szálló poná-

66. !i 'ánál megérdeklődtem, hogy1

Tengerparti autóbusz-szolgálat
mégis milyen rendszer szerint mű 
ködik a járat, azt felelte, hogy 
az „autóbusz jön, amikor jön”.

Ha ez a helyzet, talán egysze­
rűbb lenne a járat megszüntetése 
és akkor az autóval nem rendel­
kező fürdőzők tudnák, hogy mi­
hez tartsák magukat. Szeretném 
tudni, hogy milyen magyarázat­
tal szolgálhat az United Tours

Steiner Avivá, 
Rámát-Gán.

A Herzlia Pituácb tengerpart­
iról szombatonként tz United 
Tours autóbuszaival le.-et vissza­
térni Tel-Avivba ,— így közük az 
United Tours különböző helye­
sen kifüggesztett menetrendjei, 
l ehetni éppen lehet, kérdés, hogy 
mikor.

A maciink részéről türelmesen

Sorozat

18 hónapra 
12 hónapra 
6 hónapra 
3 hónapra

Vásárlási ár"
a közönségnek 

1000 fontonként

936,45
958.72
979.64
990.21

Évi hozam
(e teljes jövedelmi ad* 

levonás» áfán)

9,125%
9,000%
8,750%
8,500%

MEGVÁSÁROLHATÓ MINDEN BANKBAN 
ÉS AZ ÉRTÉKTŐZSDE TAGJAINÁL

A keddig benyújtott megrendelések előjogot élveznek a kibocsátásnál

A törvény nem elég
(DÁVÁR, a Hisztadrut lapja). — Feltételezhető, 
hogy ha a jelenlegi kórház-válság elsimul is 
ideiglenesen, javaslatok fognak születni a mun- 

I katörvények megváltoztatására és éppen ezért már most figyelmez­
tetnünk kell arra. hogy tévednek, akik a törvényektől remélik az 
egészségügyi válság végleges megoldását. Az izráeli munkaviszo­
nyok problémáját nem törvények hiánya idézi elő. hanem az ille­
tékesek vonakodása, hogy okosan és hathatósan számolják fel a 
sztrájkokat. Jelenleg majdnem minden esetben érdemes sztrájkolni 
— akkor is, amikor a sztrájk ellentétben kerül a közvéleménnyel, 
és akkor is, amikor közvetlenül sérti az állambiztonság és a nagy- 
közönség érdekeit.

Ez az állapot hozta létre a szankciók elviselhetetlen nendszerét. 
amelynek segítségével a dolgozók, bár nem hirdetnek tényleges 
sztrájkot, súlyosan lecsökkentik termelékenységüket, anélkül, hogy 
a munkaadók bármilyen módon reagáhatnának, hiszen folrmálisan 
nincs szó sztrájkról.

Újabb törvények megszavazása, anélkül, hogy biztosítanánk azok. 
betartását és áthágóik megbüntetését, nemcsak haszontalan, hanem 
egyenesen káros. Éppen ezért, amire a nemzetgazdaságnak szüksége 
van jelenleg, az nem új munkatörvény, hanem az illetékesek haj­
landósága, hogy vállalják a sztrájkok elleni küzdelmet.

Egy év után
(HÁCOFE, a Vallásos Nemzeti Párt lapja). —
A tűzszünet második évének küszöbén ösztön- 
szerűen felmerül a kérdés: még egy csendes év 

vár-e ránk vajon, vagy elkerülhetetlenné válik az újabb fordu'ó 
az egyiptomi álláspont ridegsége és az ultimativ jellegű időpontok 
miatt? Mint a múltban, Izráel ma is a békére törekszik. Ezért 
egyeztünk bele a tűzszünetbe és ezért vagyunk hajlandók közbeeső 
fázisként szolgáló részleges egyezmény megkötésére is.

Ezzel együtt Izráel kötelessége, hogy a legmesszebbmenő éber­
séget tanúsítsa, különösen s katonai fronton. És bízhatunk a had­
seregben, hogy éber marad akkor is, amikor az arcvonalban min­
den csendes.
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NEGEVI HÍRADÓ:

vízhiányra panaszkodnak
A «JÉZUSH1VÖ» ZSIDÓK

Már egy régebbi riportunk ke 
relében megírtuk, hogy az Árá­
vá völgyében, Chácévá szom­
szédságában. Amerikából jött 
szektás zsidók ütöttek tanyát — 
(mintegy 20 család), akik „Jé- 
zus-hivőknek” vallják magukat 
és két „törvényes“ feleséggel ren 
delkeznek.

Öt évve/l ezelőtt, amikor sátra­
kat állítottak fel az Árávában, 
a hatóságok „nem kívánatos“- 
személyeknek nyilvánították ő- 
ket és csak Jesájáhu Gávis tá­
bornok, a déli hadtest akkori 
parancsnoka intervenciójára en­
gedték meg nekik, hogy egy el­
hagyott katonai tábor romos é- 
püieteiben megtelepedjenek. „Ir- 
Obot“ — így nevezik települé­
süket. — amely, akárcsak lakói 
— semmiféle elismert, jogi stá­
tussal nem rendelkezik.

A „Jézushivők“ az elmúlt öt 
év alatt kilátástalan, szélmalom 
harcot folytattak a Szocbnuttal 
es a belügyminisztériummal, 
hogy adják meg nekik az olc- 
jogokat és ismerjék el „Ir- 
Obot“-ot olé-települesnek,— de 
eredménytelenül. Háborúban áll­
nak a Mekorottal is, amely csak 
szűkös mennyiségű ivóvizet bizto­
sit számukra és igy nem tudják 
megművelni a parlagon fekvő 
földeket.

Az elmúlt hetekben a szektá­
sok ügyvédet fogadtak és a fel­
sőbírósághoz fordultak pana­
szaikkal. Kérték a bíróságtól, 
kötelezze a Mekorotot megindo­
kolni, hogy milyen címen tagad­
ja meg tőlük a vízszolgáltatást 
és a Szochnutot, a belügymi­
nisztériumot és a földművelés­
ügyi minisztériumot, miért nem 
engedélyezik, hogy „ír Obot“- 
ban „mosáv situfit“ (közösségi fa 
lut) állítsanak fel? ... A felsőbí­
róság helyt adott kérelmüknek 
és kötelezte az illetékes szerveket, 
hogy 45 napon belül nyújtsák 
be válaszukat a 'beadványra.

A drámai hangú panasziratban 
kifejtették, hogy öt évvel ezelőtt, 
amikor Miami Beacbban meg­
szervezték bevándorlásukat Iz­
raelbe. — az ottani Szochnut- 
tisztviselők támogatták alijjázá- 
M kérelmüket és megígérték ne­
kik, hogy a hazatérési törvény 
értelmében, hasonló elbánásban 
lesz részük, mint a többi ólénak.

Megérkezésük után kiderült, 
hogy félrevezették őket és mint 
..Jézus-hivő“ -zsidók, nem kapják 
meg az őket megillető olé-jogo- 
kat, a hátrányos megkülönbözte­
tésben részesülnek. Sőt, mi több, 
az illetékes hivatalok minden 
eszközzel igyekeznek pokollá ten­
ni életüket — igy a viz elzá­
rásával is —, hogy hagyják el 
„ír Obot“-ot.

Anélkül, hogy érdemben fog­
lalkozni kívánnánk a hóbortos 
szekta „perverz“ teológiai néze­
teivel és különösen erkölcsi dog­
máival, — helyesnek találnánk, 
ha a Szochnut kivizsgálná a 
szektások öt évvel ezelőtti alij- 
jáztatásának körülményeit. És 
amennyiben kiderülne, hogy vád 
jaik megalapozottak, üdvös vol­

na a felelőtlenül Ígérgető „sliá- 
chokat“ alapos megrovásban ré­
szesíteni.

Persze, az öt éves herce-hurcá- 
ért fejmosás jár az összes tele­
pítési szerveknek is. Döntsék el 
végre, köntörfalazás és mellébe­
szélés nélkül, — a szektások 
minek tekintendők? Zsidók, o- 
lók? Mert, ha igen, ez megfe- 
lelő lakással, településsel —és j 
vízzel jár. Betolakodott, nem ki- j

vánatos idegenek? Ez esetben, az 
ideiglenes tartózkodási engedé­
lyük lejártakor, tegyék fel őket 
az első hajóra, vagy repülőre, 
amint ezt — helyesen — a ki­
érdemesült, „persona non gratá- 
nak“ nyilvánított, maffia-embe­
rekkel tették.

Világos, félremagyarázhatat- 
lan döntést követel önöktől a jó­
zan ész és a sokat emlegetett 
zsidó humánum ...

JAGUAR
VIZPROBLÉMÁK ÉJN- BQKÉKBAN IS

Jóllehet a Holttenger-parti 
szállodásokat — mint rendezett 
állampolgárságú, jó zsidókat és 
mint potenciális befektetőket — 
nem fenyegeti az a veszély, hogy 
a Mekoröt egy napon lezárja a 
vízcsöveket, mégis a vízhiány fe­
nyegető réme nyugtalanítja ál­
maikat. Ugyanis a vidék egyet­
len vizforrása Éjn-Bokékban, el­
érkezett teljesítő képessége csú­
csához és ha az illetékes hiva­
talok nem gondoskodnak idő­
ben, más, alternativ vizutánpót- 
lási lehetőségekről, két éven 
belül, különösen a nyári, forró 
hónapokban, a vizet majd ada- 
golniok kell vendégeiknek.

A Támár közigazgatási taná­
csának elnöke, Ámosz Gános, - 
nemrég levélben hívta fel Pin- 
cbász Szápir pénzügyminiszter, - 
valamint az illetékes minisztéri­
umok figyelmét az aggasztó hely 
zeire. Kifejtette beadványában, 
hogy az egyetlen vizforrás ne- 

I gyedmililió köbméter vizet ad é- 
j verne. Ez a mennyiség már ma 
! is — amikor a szállodák csak 
250 szobával rendelkeznek —, 
éppenhogy fedezi a szükségle­

tet. Azonban két éven belül, a- 
mikor a már épülőben lévő szál 
Jodák elkészülnek és a szobák 
száma eíéri majd az 500-at — 
a vízfogyasztás megduplázásá­
val kell számolni.

A levélben, a várható vízhiány 
elkerülésére, több alternatív ja­
vaslatot ismertetnek: egy víztá­
roló medence felépítése, amely 
felfogná télen az áradások vizét, 
és egy vizédesitő berendezés fel­
állítása, amely az egyik közeli 
sós-forrás vizét alakítaná át ivó­
vízzé.

Slomo Dróri, a Támár körzet 
szóvivője, ezzel kapcsolatban kö­
zölte, hogy a beadványra már 
néhány nappal ezelőtt pozitív 
választ kaptak a pénzügyminisz­
tériumtól: támogatják egy viz- 
édesitő-telep létrehozását a kör­
zetben, amely évi 90-100 ezer 
köbméter vizet állit majd elő.

Ez, az clkövetkezendő években 
fedezné a vízhiányt, mindaddig, 
mig a Mekorot kidolgozza a 
terveket egy vízcső lefektetésére 
Arádtól a Holt-tengerig.

fb. gy.)
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MIÉRT ÍRÜNK 5731-ET?
Háogén kibuc plasztikgyárának dolgozói élénk figyelemmel 

kísérik a műanyaggyártás terén szerte a világon mutatkozó 
nagyarányú fejlődést és újításokat. Bizonyítja ezt, hogy időn­
ként meghívnak külföldi szakembereket szakmai megbeszélé­
sekre.

A közelmúltban, mintegy két héten át egy francia mérnök 
tartózkodott itt hasonló célból. A szakmai kérdéseken túl 
igen nagy érdeklődést tanusított hazánk és népünk sorsa, 
élete iránt, sőt vallási kérdésekben is kért és szívesen foga­
dott el felvilágosításokat.
Az egyik szakmai megbeszélés feketéző szűr , többek 
között azt a kérdést vetette fel. vajon a zsidó nép honnan 
veszi a jelenleg írt 5731-es évszámot, honnan tudják, hogy 
ez így igaz?

— Mert mi keresztények — mondotta — tudjuk, hogy’ idő­
számításunk Krisztus születésétől datálódik, pontos történeti, 
írásbeli adtaink vannak arra, hogy azóta kereken 1971 év 
telt el, de hogyan áll ez a kérdés a zsidóknál?

A válasz egybehangzó volt: Népünk, természetesen a világ 
teremtésétől veszi számításba a világ és az emberiség léte­
zését. innen indul ki, természetesen, időszámításunk is. Azon­
ban a francia vendégnek arra a kérdésére, vajon honnan tud­
ják a zsidók, hogy a világ teremtésétől a mai napig pontosan 
5731 év telt el, nem kapott választ, noha a jelenlévők között 
volt néhány hajdani Jesiva-növendék is.

Nem lett volna rendjén, hogy a rokonszenves, Izráel-barát 
francia vendég jogos kérdése felelet nélkül maradjon, éppen 
ezért telefonon felhívták a legközelebbi rabbinátust, ahonnan 
a következő választ kapták:

„Népünk időszámítása a világ teremtésétől kezdődik. 
Ádámtól Noéig 10 emberöltőt, Noétól Ábrahámig újabb 10 
emberöltőt veszünk számításba, viszont Ábrahámtól már van­
nak megnyugtató számadataink, ezek együttesen teszik ki a 
jelenleg írt 5731-et.”

A választ a francia szószerint bejegyezte noteszébe, ám 
udvarias franciáról és mérnök-emberről lévén szó, nem mon­
dott semmit, de úgy tűnt. mintha pontosabb adatokat sze­
retett volna hallani. (Sugár)
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15.
Arra nem gondoltunk, hogy tulajdonképpen ezért is há­

lával vagyunk adósai. Milyen becsületes és szép cselekedet 
volt, hogy minket kihagyott a veszedelmes játékból, ő ma­
ga vállalt minden felelősséget. Mit is csináltunk volna, ha 
cinkosaivá szegődtél minket? Vajon akad-e közöttünk egy 
is, aki tovább megy vele ezen az úton? ijedten, gyáván visz- 
szahúzódtunk volna és tönkretettük volna Jaguárt is, a Kraj- 
cáros Igazságot is.

De erre akkor egyikünk sem gondolt. Csak azt éreztük, 
hogy úgy játszik velünk, mint jaguár az egérrel. És mind 
hevesebben lüktetett bennünk az oktalan bosszúllás érzése: 
leleplezni Jaguárt, kifürkészni titkát, múltját, jelenét. Csú­
nya érzés volt, ma szégyellem már, de akkor. . . Istenem, 
amíg az ember fiatal, egy oktalansággal több vagy keve­
sebb, nem sokat lendít az ostobaságok kedvezőtlen statisz­
tikáján!

Mák Istvánnal megosztoztunk a munkán. Minthogy ne­
kem kevesebb dolgom volt, én vállaltam a munka nehezebb 
részét: Jaguárt kint az életben üldözni, ellenőrizni minden 
szavát, minden cselekedetét. Mák István viszont arra vállal­
kozott, hogy Jaguár régi barátaitól, huszártisztektől, képvi­
selőktől. mindenféle emberektől óvatosan kérdezősködik ba­
rátunk viselt dolgairól.

Meg akartuk tudni, ki ez az ember és miféle család az 
a Mindenyssa, amelyből származónak vallja magát? Ismét­
lem. csúnya és alattomos kis összeesküvés volt: de sértődött­
ségükben mi inkább az igazság bajnokainak láttuk magun­
kat, akiknek kötelességük a bűnt üldözni, még akkor is, ha 
a bűnös legjobb barátunk.

Azonban könnyebb volt a munkát elvállalni, mint elvé­
gezni. Hiába próbáltam Jaguárt üldözni, ezerszer fürgébb 
és ügyesebb volt nálamnál. Nem tudtam semmin rajtakapni, 
se áruló szón, se gyanús mozdulaton. Körülbelül így járt 
Mák István is. Azok a huszártisztek, akikkel Jaguárról be­
szélt, kijelentették, hogy soha tökéletesebb gentleman nem 
viselte őfelsége portepéját. (Tiszti kardbojt.) A titokzatos 
Mindenyssa grófi családról mindenféle lexikonok, nemesi 
törzskönyvek és más históriai munkák révén kiderült, hogy 
ezt a családot a XV. század derekán Mátyás király emelte 
grófi rangra. Egy Mindenyssa Nápolyban járt azzal a küldött­
séggel, amely Beatrice királynőt hozta haza Magyarország­
ba, egy másik pedig a törökök ellen harcolva halt hősi halált.

Jaguár sohasem beszélt dicső őseiről, ellenben néha szo­
morúan és szemrehányóan nézett ránk, mintha sejtené, mi­
csoda alattomos szándékkal vagyunk hozzá? Ilyenkor elpi­
rultunk, elszégyelltük magunkat és megfogadtuk, hogy nem 
tolakodunk be életébe. De mihelyt hátat fordított nekünk, 
újra elöntött minket az epe. ökölbe szorult a kezünk s fog­
csikorogva tüzeltük egymást:

— Csak azért is! És ha ezerszer ravaszabb is, mint mi, 
mégis leleplezzük.

Egy álmatlan éjszaka azután, amikor tehetetlenségem és 
ügyetlenségem már-már megríkatott, hirtelen világosság gyűlt 
az agyamban. Régen tudtam már, hogy Jaguárhoz nem fo­
gok hozzáférni, gyönge legény vagyok ahhoz. De az embe­
reivel beszélhetek. Legalábbis az egyikkel.
, Gyorsan felöltöztem és elrohantam hazulról. Ki a Teleki- 

térre, amelynek egyik sarkában Alt Miklós nevezetes éjjeli 
zálogháza osztja áldásos morzsáit az éjszaka megszorult ma­
darainak. Egy kis elfogódással álltam meg a földszintes ház 
előtt, amelynek kapualjában szomorú petróleumlámpa vilá­
gította meg a biztató fölírást: „Külön bejárás a kapu alatt. 
Egész éjjel nyitva.”

Kivettem a zsebemből aranyórámat, jobb idők egvetlen 
megmaradt emléket és bekopogtattam. Azután megnyomtam 
a kilincset.
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NAPRÓL

A 90 EVES PICASSO
~ Skira kiadó látogatóban a művésznél —
A színhely: Picassóék háza. -1 Picasso remek formában van. 

Az Esterel-hegység kopár lejtői I Jókedvűen iszogatja teáját és ó- 
olyanok, mint Verdun csata u- j riási karai mézes kenyeret eszik, 
tán. A valószintitleniil kék ég I 
alatt csak a tücskök hiányoznak 
és azt hihetnénk, hogy nyár de­
reka van.

Albert Skira kiadó elmondja, 
hogyan és miért került sor négy 
ven évvel ezelőtt Ovidius Meta­
morfózisának kiadására Picas­
so illusztrációival. Skira kiadá­
sában nemsokára megjelenik 
egy album Picasso számos raj­
zával és képével, amelyek ak­
kor keletkeztek, amikor az 

UNESCO számára tervezte a 
pannót.

Ezekről a müvekről sohasem 
készült reprodukció. Tanulmá­
nyok ezek, amelyek nagyszerű­
en illusztrálják, hogyan rendező-, 
dik a művész elméjében uralko- ' 
dó alkotó káosz, amikor meg­
határozott méretű és meghatáro­
zott célú munkát kell elvégez-' 
nie.
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és szomorú világunk minden té­
mája.

Az eszmecsere egyre élénkebb, 
minden lehetséges téma szőnyeg­
re kerül. Picasso villámgyorsan, 
szellemesen rögtönöz minden té­
máról és mindig készen áll a 
riposzttal. Éppen most olvasta 
el az újságokat és a maga sa­
játos módján leírja a hippik lá­
togatásai a pápánál, nem fukar­
kodva a rosszmájú kommentá­
rokkal. Picasso megvetően fel­
rója nekünk, hogy a háborúról 
alkotott fogalmunk és különösen 
háborueilenes tüntetéseink mód­
ja „elavult“. Kitör a vita.

Ez az ember, aki két hónap 
múlva 90 éves lesz, aki egyne 
teszi „öreg ember“ benyomását, 
ha egyáltalán valaha is tette — 
rákényszeríti dinamizmusát, hal­
latlan életerejét, hozzáértését a 
legkülönfélébb dolgokhoz, rend­
kívül eleven viszonyát a kultu- 

, rához és az emberekhez, de o- 
kózben buzgón dicséri ezt az é-jlyan ellenállhatatlan természe­
teit. Egész nap, állandóan foly- tességgel, hogy senkinek eszébe 

a viták. Szóba kerül komor ' sem jut a korára gondolni.

NAPRA
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Mire van szükségünk?
Jeruchám Mesel, a Hisztadrut 

helyettes főtitkára Felső-Názáre- 
ten megtartott előadása kereté­
ben tréfálkozva megjegyezte: „Iz- 
ráelben minden alkalommal és túl
sokat szónokolnak. Az a vélemé­
nyem, hogy mi vagyunk a szó­
noklatokban leggazdagabb ország, 
amely remek eredményeket érhet­

ne el ennek a műfajnak az ex­
portjával.”

Később, beszéde folyamán, va­
laki állandóan zavarta és félbe­
szakította. Mesel mosolyogva je­
gyezte meg ismét: „Szónoklattal 
bőségesen el vagyunk látva, vi­
szont annál nagyobb hiányt szen­
vedünk figyelmes hallgatókban..."

A „különbség” vörös és vörös között
— A Mágen Dávid Adom sze­

mében nincs különbség vér és vér 
között, amikor elsősegélyt nyújt.
Valamennyiünk vére piros, vi­
szont azt ajánlom, hogy emiatt 
ne fussunk minden után, ami vö­
rös ... — mondotta Élijáhu Éj­

lát, a Mágen Dávid Adom orszá­
gos elnöke.

Éjlát beszédének pikantériája 
az. hogy Tira arab falu lakosai 
előtt hangzott el, a községtanács 
nagytermében, a Mágen Dávid 
Adom elnöke tiszteletére rende­
zett fogadáson.

A miniszter és az olé-sztrájk
Amikor a múlt hét végén a hogy még egy miniszter tartozik 

Máárách és a Hisztadrut vezető- ,a „boldog emberek” közé: Mose 
sége közös ülésén a sztrájkhullám Dáján hadügyminiszter. A hallot- 
részleteit tárgyalta, Golda Méir tak nyomán "Nátán Peled klita- 
miniszterelnök egy pillanatra fél- ügyi miniszter felsóhajtott: 
beszakította beszédét és moso-1 „Engem nem szabad kifelejteni, 
lyogva rámutatott Slomo Hillél mert minden esélyem mee van 
rendőrminiszterre: „íme, egy bol- arra, hogy szerencsétlen legyek: 
dog ember, a kormány tagjai kö- Ha a helyzet így folytatódik, ak- 
zül ő az egyetlen, akinek nem kor az olék is sztrájkba lépnek, 
kell sztrájktól tartania.” mert nem akarnak majd egy olyan

A jelenlevők egyike emlékez- országba jönni, ahol mindenki 
tette a miniszterelnököt arra, i sztrájkol...”

13
A poros és dohos helyiségben magános petróleumlámpa 

pislogott és a lámpa tövében is, fekete selyemsapkával a 
fejebúbján, alacsony, kövér, evikkeres ember ült. a titokza­
tos Alt Miklós. Valami könyvet olvasott és föl sem nézett, 
amikor beléptem és jóestét kívántam. Egy pár pillanatig; 
vártam, de Alt Miklós nem mozdult. Csak fejét bólogatta 
gyöngén és ajka mozgott hangtalanul. Utóbb kitaláltam, 
hogy a derék férfiú az éjszakának ebben a késő órájában 
imádkozott és kedvemért nem volt hajlandó ájtatosságát 
félbeszakítani.

Leültem egy ládára és körülnéztem a félhomályban. A sa- 
f rokban egyszerű falépcső vezetett föl a padlásra, amelynek 
I vasajtaja súlyos lakatokkal volt elzárva. Alt Miklós alig- 
i hanem ott rakta garmadába mindazt, ami féltenivalója voit, 
A padlásajtón keresztül halvány fénysugár szűrődött be. 
úgy látszik, a lezárt padláson égett a lámpa, mint ahocv 
bankokban és ékszerboltokban szokás, zárás után is.

Soha furcsább zálogházat!
Valahogy az Arany János utcai Vegyes Benő uzsorabolt­

jára emlékeztetett. Itt is mindenféle furcsa holmi volt föl­
halmozva, bútorok, rézágyak, fegyverek, vázák, képek, 
szobrok, színes üvegpiharak. porcelánfigurák, festett kávé­
zok, ezüstszelencék, tajtékpipák, könyvek, zenélöórák. a pol­
cokon nagy batyukba kötve alkalmasint ruhanemű, csillárok, 
biciklik, tűzifecskendők, létrák, szilaj összevisszaságban min­
den. Több személyre berendezett óriáskasszák sorakoztak a 
fal mentén egymás mellé, tekintélyesen és komoran, mintha 
mesebeli kincseket őriznének gyomrukban.

Az egyik kassza tetején két nyugtalanul villogó zöldes 
pont, egy nagy fekete macska szeme. Amikor mereven és 
szigorúan odanéztem, a két pont eltűnt, a macska behunyta 
a szemét. Azután megint Alt Miklóst néztem, ö is behunyta 

a szemét, és most már sűrűbben és erőteljesebben bóloga­
tott; végre becsapta a könyvet, amelynek lapjáról most cikor- 
nyás héber betűk meredtek rám és megszólalt:

— Mi tetszik?
Idegen, ismeretlen hang volt, nem az. amelyen Rézorr 

kapitány Általános bácsival beszélt. Egy kicsit megzavarod­
tam, de azért eleg nyugodtan toltam feléje az aranyórát, 
amelyet még mindig markomban tartottam:

— Mit ad rá?
Alt Miklós kezébe vette az órát, alaposan megvizsgálta, 

kinyitotta a fedőlapját, megint becsukta, letette maga elé, 
még egyszer ránézett, azután azt mondta:

— Harminc koronát.
— Harminc koronát.
Elnevettem magamat:

Meg tetszett bolondulni? Harminc koronát egv arany­
órára?

Alt Miklós vállat vont.
— Ha nem tetszik, vigye el.
És megint kinyitotta imakönyvét és már be is hunyta a 

szemét, hogy tovább imádkozzon.
Legalább ötvenet adjon — mondtam gyorsan.

— Huszonöt korona.
— Előbb még harmincat tetszett mondani.

Fiatalember, én nem alkuszok; akar érte húsz koronát, 
igen vagy sem? Nem azért virrasztók egész éjjel, hogy os­
tobaságokra pazaroljam drága időmet...

— Jó, adjon húsz koronát — mondtam megtörtén.
Nagyon szégyelltem magamat. Ennek az elszánt fickónak 

az eszén akarok túljárni?
Alt Miklós kinyitotta az íróasztal fiókját, abból kivett egy 

kis kerek skatulyát meg egy nagy könyvet. A kis kerek ska­
tulyába betette az órát, a nagy könyvből pedig kiállította a 
zálogcédulát. Zöld cédula volt, reményszínű. Azután koro­
nában, hatosokban és krajcárokban leolvasta a pénzt, nem 
egészen húsz koronát, mert a kamatot előre levonta. Zsebre 
vágtam a pénzt és habozón, lassan az ajtó felé mentem.

Szerettem volna még maradni, hiszen azért jöttem, hogy 
valami módon beszélgetésbe elegyedjek az éjjeli zálogház 
titokzatos tulajdonosával. De nem tudtam, mit mondjak, ho­
gyan kezdjem? Meg voltam félemlítve. Egyáltalában nem 
voltam bizonyos többé a dolgomban. Tegnap még esküdni 
mertem volna arra, hogy AU Miklós és Rézorr kapitánv 
egy személy, ma nem láttam már olyan bizonyosnak. Ebben 
az imádkozó kis zsidóban semmi sem volt abból a frakkos 
gentlemanből, aki annyi fensőbbséggel fogyasztotta Általános 
bácsi pezsgőjét. Más volt a hangja, másként fésülte a sza­
kadat. Talán ha a szemét láttam volna... de Alt Miklós 
evikkert viselt, és különben is folyton behunvta a szemét. 
Az ajtóban megálltam és visszanéztem. A zálogos ember 
megint imádkozott, bólogatott. A helyzet reménytelen volt.

Jó éjszakát! — mondtam keserűen.
Nem is felelt.
Becsaptam magam mögött az ajtót és ... és ottmaradtam 

a kapualjban. Forrt bennem a méreg és a keserűség; hát 
ma sem tudok meg semmit? Hiába jöttem? Hiába vírrasz- 
tottam? Valamit ki kellene eszelni... de mit? Semmi sem 
jutott eszembe, szerettem volna fejjel a falnak menni. Itt, 
ebben a kapualjban, e mögött a buta ajtó mögött őrzik a 
titkok kulcsát. És üres kézzel menjek haza? Nem, nem! Itt 
maradok, vigyázok, meglesem, jön-e valaki!

Elhatároztam, hogy kivárom a reggelt, amíg Alt Miklós 
bezárja a zálogházat. Hátrahúzódtam az udvar felé, hogy 
valami búvóhelyet keressek. De a kapualjnak nem volt egyet­
len zuga sem, ahol meghúzódhattam volna, az udvart pe­
dig vasrácsos ajtó zárta el. A zálogház ajtajával szemkfet 
egy másik ajtó a kis földszintes ház egyetlen lakásába nyílt, 
mint utóbb kiderült, maga Alt Miklós lakott itt. Elbújni 
csak az udvarban lehetett volna, de bejutni az udvarba le­
hetetlennek látszott.

Hiába, ez a zálogház ügyesen volt megszerkesztve! Észre­
vettük ezt már akkor is, amikor első ízben kísértük ide Ja- 
füa.r.t- ^§az’ hogy akkor még nem tudtuk, lesz-e valaha is 
közünk ehhez a titokzatos intézményhez és érdekes igaz­
gatójához.

(Folytatjuk)
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A NAGY FRANCIA DIVATHÁZAK BLUZ-UJDONSÁGAI
CARMEN - A divatcég feltűnően dekoratív modellje: sárga és fehér alapon különféle színű, óriási karikák képezik 

az ujjatlan blúz mintáját.
GIY LARÖCHE — Hosszú ujjú, magas nyakú, vízszintesen csíkozott tarka blúzt mutat be.
MOLANELX - Szolid, fehér selyemblúz, barna és fekete ..Molyneux”-feliratokkal.
PIERRE BALMAIN — Fekete fehérpettyes hosszúujjú selyemblúz, széles masnijú sálgallérral.
NINA RICCI — Hosszúujjú, fehér krepszatén blúz, sálgallérral.
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EP ES SZÉP FOGSOR
A helyes fogápolás előfeltétele egyesek a valódi sörtét ajánlják, 

a megfelelő „szerszám". A fogke- mások a nylont részesítik előny­
re sörterésze ne legyen túl nagy. ben. A natur-sörtét gyakrabban 
A fogó pedig úgy essen kezünk kell cserélnünk, mert a finom 
ügyébe, hogy a fogkefével a hajcsatomájukban a baktériu- 
rogsorunk minden részéhez ké- mok hamarább lerakódnak. A 
nyeimesen hozzáférhessünk. A műanyagból készült fogkefe vi- 

V“-alakban sorakozó sörték a szőni jobban tisztítható, tehát 
fogközöket jobban tisztítják. A higiénikusabb. De ezt is aján- 
sórte középerős legyen, nehogy latos 4-6 hónaponként cserélni, 
a foghust megsértse. I A villanyfogkefe az utóbbi é- 

A salódi és a műanyagból ! vekben egyre nagyobb tért hó­
készült sörték használatát illető- j dit. Nemcsak a fogat, de a fog 
en a vélemények megoszlanak:1 közt is alaposabban tisztítja és I iittassuk el.
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a foghust alaposan masszírozza.
A fogkrém kiválasztása is lé­

nyeges a fogak „karbantartásá­
nak“ szempontjából. A legjobb 
a fogorvos véleményét kikérni, 
tőle megkapjuk a fogunkhoz, - 
fogbusunkhoz legmegfelelőbb fog 
krém használatát. Ne feledkez­
zünk meg, meghatározott idő­
pontban a fogkő eltávolításáról 
sem, «melyet természetesen a 
fogorvossal végeztetünk. Az erős 
dohányosok foga hamarább sár­
gul, ezt is a specialistával távo- j

őfensége — a gyermek

VAKACIO, VAKACIO!...
A legtöbb mama már felléleg­

zett egy kicsit, hiszen a „nehe­
zén“ túl vagyunk... És mégis. 
Az utolsó két-három hét tulaj­
donképpen a legnehezebb része 
a nyári, hosszú iskolaszünetnek. 
A kájtánák, a vendégségek, a 
különböző otthoni „hobbyk“ már 
nagyrészt lezajlottak, és még a 
csodás tengerünkre is nem átall­
ják kijelenteni rosszcsont cse­
metéink: unalmas!...

Arról nem is beszélve, hogy a 
zsebünk is „fáj“ már egy kicsit, 
ettől a 9-hetes vakációtól. Szá­
moljunk csak egy kis, kétgyer­
mekes család ceruzájával. Az 
usziba“ a belépő másfél lira.- 

A délutáni mozielőadásokra fe­
jenként egy lira (legjobb eset­
ben). — Arról nem is beszélve, 
hogy az uszodában, vagy a ten- 
2érnél a nyugágy, az útiköltség, 
esetleg a bérelt ping-pong asz­
ta! és az elmaradhatatlan glida, 
I- belekerül egy-két lirába ... 
f Hiszen, ki tudna közülünk a 
szegény, unatkozó csemeték“ 

nudnyikolásainak ellenállni?)
De térjünk vissza a vakáció 

részleteire. A pszichológusok ál­
tal „passzív típusúnak“ nevezett 
gyereknek általában lassabban te 
ük az ideje, mint temperamen- 
tumosabb társainak. Az ilyen 
dpusu lurkó főként rádiózni, té­
vézni szeret, vagy a véletlenül 
adódó játékokat műveli. Ha ép­
pen „semmi sem akad a horog­
ra“, akkor képes órákig unat­
kozni és nudnyikol... Kevesebb 
gondja van annak a szülőnek, 
aki „aktiv tipusu“ gyerekeket 
mondhat a magáénak. Az ilyen 
Remete általában nem vár nap­
iában többször Útmutatásra, ha­
nem saját maga irányítja prog-

KORI REGGEL 
házhoz kapla

ramját, és mindig vannak 
ötletei.
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Az előbb említett gyerek a szó­
rakozáson kívül mindig saját 
maga kezdeményezi a napi el­
foglaltságát. Pajtásaivail bizo­
nyos rendszer szerint úszni, vagy 
focizni jár. A mamája varrókész 
létéből, vagy a papa szerszám- 
raktárából előkotorja „kedvenc 
darabjait“, melyebbel különböző 
tárgyakat készít magának. Ha 
ezt is megunta, akkor eszébe­
jutnak a tizedik utcában lakó, 
volt szomszédgyerekek, akiket 
egy perc alatt felhív telefonon 
— és fáramászási, makkgyűjtési 
programot beszél meg velük... 
De előzőleg még fogja az elol­
vasott tegnapi könyvet, és a 
könyvtárba is elszalad cserélni.

Az ilyen „kellemesen aktiv“ 
gyerekeknek meg vannak a ma­
guk „hátrányai“ is, vagyis ép­
pen az önállóságuk miatt, nem­
igen szeretnek a házimunkában 
segíteni. Pedig müyen jó is az 
nekünk, ha a kölyök reggelen­

ként fogja a szatyrot, és leug­
rik az üzletbe!

Egy barátnőm azon sápitozott 
a minap, hogy' a gyerek lemegy 
ugyan vásárolni, de majdnem 
délig kell ezért könyörögni a mi­
hasznának, holott „semmi dolga, 
nekem meg külföldi vendégeim 
is vannak, képzeld“. Részemről 
két apró tanácsot adhatok „ha­
son sorsú“ mamáknak: 1. Azt 
kell mondani a srácnak, hogy 
egv bizonyos mices üveget is 
hozhat a boltból, ugyanis an­
nak a dugóját biztos, hogy gyűj­
ti ... 2. De mondhatjuk ezt is: 
kár, hogy nem akarsz segiteni, 
pedig délután a moziban a Tar 
rant adják, vettem volna jegyet 
neked...

Hogy is van az a bizonyos 
mondás? Mintha csak puskából 
lőtték volna ki kedvenceinket, - 
a szatyrok cs az üzlet irányá­
ba... Egyébként: további kelle-: 
mes vakációt!

jávor Viola

A FOGMOSÁS MŰVELETE
1. Mindig függőleges irány­

ban tisztítsuk fogainkat, még­
hozzá a fogliustól a foghegy fe­
lé, s sohasem keresztben, illetve 
vízszintesen a fogsoron át.

2. Tisztítsuk a fogkefével a 
fogak hátsó-részét is.

3. A foghust is enyhe masz- 
százsként keféljük, ezáltal csak 
erősítjük és a vérkeringést nö­
veljük.

4. Ne hideg, hanem langyos 
vízzel gargarizáljunk, jóminősé­
gű szájvizet csepegtessünk az öb­
lítő vízbe.

5. Helyes és egészséges a fo­
gakat naponta legalább kétszer 
mosni. Még egészségesebb, ha 
a három főétkezés után meg­
mossuk, vagy harmadszorra jól 
kiöblítjük a szánkat az ctelmara- 
ddkfól. Az esti fogmosás elsőren­
dű fontossággal bír.

Az egészséges foghus tömör és 
halvány rózsaszínű. A fogmosás­
nál nem fáj és nem vérzik. Jó 
hatással van a foghiisra, ha na­
ponta ujjúnkra csepegtetett cit­

rommal. köröző mozdulatokkal 
masszírozzuk. A fogkőtöl megtá­
madott fogaknál a foghus sötét- 
vörös szinti.

Az egészséges fogak megőrzé­
se a helyes táplálkozástól is 
függ. A fogak megkívánják az 
alapos, lassú rágást, mert ez 
serkenti a vérkeringést. Az édes 
ségek túlméretezett fogyasztása 
semmiképpen sem jó a fognak.

A fogorvost látogassuk rend­
szeresein, nem pedig csak akkor, 
ha már kibírhatatlan a fogfájás.

A helytelen fogápolás, a káros 
cukorka-rágás, és az orvosi el­
lenőrzés elhanyagolása, a fogak 
tulkorai romlását, lazulását, a 
foghus sorvadását vonja maga 
után.

CHARLOTTE
TORTA

A „Charlotte“ (magyarul a Sa­
rolta névnek felel meg) francia 
csemege, amelyet tortának is 
tálalhatunk a kávéhoz. Hogy 
kiről nevezték el C,harlotte-nak, 
nem jegyezte fel a kulináris le­
xikon, annyi azonban biztos, : 
nagyon édes kislány lehetett a 
Sárika...

A Charlotte-recepteknek se sze 
rí, se száma: gyümölcs, csokolá­
dé, zseléé, vagy fagylalt variáci­
ókkal készítik. Mindig egy köny- 
nyfí. habos puddmg-szerű cseme­
gétől van szó, amelyet baba-pis 
kótával körítve szervíroznak. E- 
redeti formája fémből készített 
serleg, abbén fogyasztják a kré­
met. Házi használatra azonban 
a kerek tortaforma is megteszi.

GYÜMŐLCS-CHARLOTTE 
receptünk a következő:

Hozzávalók: Harminc baba­
piskóta, 750 gramm megtisztított 
gyümölcs (eper, barack, ősziba­
rack, szőlő, sárgadinnye — sze­
zon szerint), 10 tábla fehér zse­
latin, 500 gramm zsíros túró, - 
500 gramm sovány túró, 150 
gramm cukor, két kis pohárka 
narancslikőr, 200 gramm tejszín­
hab.

■MlPüy WK».’1

Elkészítés: A kerek tortáiban a 
karimáját levesszük és ráhelyez­
zük a kerek porcelán, vagy 
vég tortástálra. Négy piskótát 
félreteszünk. A többinek az e- 
gyik végét letörjük, olyan nagy 
ságban, hogy a piskóta a tor-

NE HÍZZUNK FELESLEGESEN
Nagyon vigyázzunk a felseleges zsírpárnákra. A képen apró 
fehér foltokkal jelöltük azokat a pontokat, ahol a legkomo­
lyabb a zsírpárna-veszély. Két-három kilóval könnyen növek­
szik a súlyunk és a megjelölt pontokon tanácsos ellenőrizni, 
hogy mutatkoznak-e változások. Ne nyugodjunk bele a szük­

ségtelen és indokolatlan súlygyarapodásba. 
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MAHON-
5 A MAJONÉZ SZÜLŐVÁROSA

A majonézt elsőizben Mahon j szabad annyi olajat töltenünk, - 
városában keverte ki egy sza-! hogy az a tojás sárgáján meg- 

taforma karimájának magassá- j kacs — tojás, ecet, olaj és fü- j maradjon, mert akkor szétfolyik 
gával egyenlő legyen. A piskó-j szerek variációjával. A sárga, j a majonéz. Amikor már krém- 
tát sűrűn egymás mellé körbe j sima krémet a város után Ma- i szerűvé válik, néhány csepp ece- 
rakjuk a torta-karimán belül. A j honaise-nek nevezték el. Spanvo ! tét öntünk hozzá, hogy isméi 
letört darabokkal a tortástál al-1 losan maonéznek ejtették ki, lé-í további olajat szívhasson föl. - 
ját rakjuk ki. A gyümölcsöt meg- i vén Máhon városa Menorca spa j Addig kavarjuk és adagoljuk az 
tisztítjuk és mixerben, vagy vil- i nyol sziget székhelye. Ez a ma- j olajat, mig a teljes mennyiséget 
Iával alaposan szétnyomjuk. A j jonéz feltalálásának egyik ver- j hozzáadtuk, 
hideg vízben felolvasztjuk a zse-1 bója. Más forrásból eredő fel- A majonézt a hűtőszekrényben 
latin-lapokat. A kétféle túrót, a j jegyzés szerint, egy francia her- j tartsuk — mind a hideg, mind 
cukrot a gyümölcs-masszával el-; c. g udvarából, illetve konyhájá- j a sötétség mellett igy áll el a 
keverjük, a keményre vert tej- j ból került a nagyvilágba és Ma-■ legjobban, 
szinhab felét is a masszához ve- j hon városának 1756-ban bekö-1 Ha az ételekhez adagolva, túl 
gyitjük, majd hozzáadjuk a li- i vetkezett meghódításának em-! zsíros volna a majonéz, higit-
kört. Az áztatott zselatint kinyom j lékén 
juk és két evőkanál vízzel kisj n:ú.

nevezték el Mahonaise- j suk fel joghurttal, aiudttejjeJ. - 
i Ha húsos ételhez használjuk — 

lábosban a lángon felolvasztjuk j A majonéz azóta a finom kony j könnyebbé tesszük, ha a meg-
s gyorsan a gyümölcs-túrós krém j ha elengedhetetlen kelléke. A j maradt fehérjét kemény habbá
hez kavarjuk. Azonnal betöltjük j klasszikus recept- négy személy-! verve, a majonézzel elkeverjük,
az egész krémet a kirakott for- 5 nek: két tojás sárgája, só, bors, j Kevés borral hígítva, ugyancsak
mába és hűtőszekrényben, néhány 
órán át. ftegyasztjuik. TáilalKs 
előtt levesszük a tortaforma ka­
rimáját. A négy piskótát szélró­
zsa irányában a torta tetejére 
rakjuk. Közéje tejszínhab hal­
mokkal díszítjük, s azzal a gyü­
mölccsel, amelyből a Charlotte- 
tortát készítettük. Ha még ma­

két kiskanál citromlé, negyed li- | Ízletes, 
tér finom olaj, ecet. A tojás sár; A diétázók a kalória-számitás- 
gáját sóval, borssal és citromlé- j nál ne feledkezzenek meg arról.
ve-1 simára elkeverjük. Az ola­
jat egész lassan és cseppenként 
adagoljuk, miközben a tojásos 
masszát állandóan, méghozzá 
gyorsan (a mixer kitűnő szolgá­
latot tesz!) kavarjuk. Habverőt

radt tejszínhab, külön szervíroz-1 használva, ne verjük, csakis ka- 
hatjuk. í varjuk a majonézt! — Sohasem
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Árak, bérek, fogyasztók

Ultrahang a szülészeiben
Újabban ultrahangos vizsgála­

tokat is alkalmaznak a szülészet 
ben. A vizsgálathoz használt kis 
energiájú ultrahang-nyalábnak a 
röntgensugarakkal szemben a tel 
jes veszélytelenség az előnye: a 
sejteket ugyanis nem károsítja,- 
és magzatkárosodást sem okoz.

Az ultrahang-generátorral kel 
tett és a test különböző belső fe­
lületeiről visszaverődő ultrahang 
gal már a terhesség 7-8. heté­
ben — minden más eljárást meg 
előzve — kimutatható a magza­
ti szívműködés, a magzat élő vol­
tának bizonyítéka. Ultrahanggal 
ugyanis felfedezhetők a működő

SEMMI BAJ ...
__ Láttam a szerelmedet teg­

nap. Egy kopasz pofával ment 
karonfogva.

— Semmi baj.
— Hogy érted azt, hogy sem 

mi baj. Hát nem te vagy a 
szerelme?

— De igen. Viszont a kopasz 
pofa a férje...

szívnek a mellkason belüli első 
mozdulásai. A magzat elhalása,- 
vagy tökéletlen vetélés esetén, az 
ultrahang nemcsak a szívműkö­
dés hiányát mutatja ki, hanem 
a magzat testének deformálása- 
it, illetőleg a méhben visszama­
radt magzat-daraibokat is. Ult­
rahangos vizsgálattal olyankor 
is megbízható eredményt kapha­
tunk, amikor a szokványos la­
boratóriumi leletek nem szolgál­
tatnak meggyőző bizonyítékot a 
terhességre vonatkozóan.

(A békákkal végzett terhességi 
próba ugyanis olyankor is pozi­
tív lehet, ha a magzat már nem 
él, vagy ha egyáltalán nincs is 
magzat!)

Ultrahanggal — hasonlóan az 
EKG-, vagy az ikerterhességet,- 
illetőleg az ikrek méhen belüli 
elhelyezkedését is kimutathatjuk. 
A koponyaméretnek ultrahang­
gal végzett meghatározása, a 
magzat érettségének megállapítá­
sához ad segítséget. A műszer er­
nyőjén levő skáláról ugyanis le­

olvashatjuk a magzati koponya 
két falcsontja közötti távolságot, 
és ebből — egy tapasztalati táb­
lázat segítségével — a magzat 
várható testsúlya plnsz 600 gr- 
nyi eltéréssel, megállapítható. — 
Mivel a két falcsont közötti tá­
volságot 1-2 milliméteres pontos 
sággal megmérhetjük, ismételt 
mérésekkel meghatározhatjuk a 
magzat növekedésének ütemét, - 
és azt is felfedezhetjük, ha a 
magzat növekedése megállt. 1- 
lyenkor — kivált, ha a számitá 
sok szerint is elérkezik a szülés 
időpontja —, a tulhordás veszé­
lyének elkerülése végett, a szülést 
általában megindítják.
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NAIV MAMA

— Mondd lányom, miből gon 
dolod, hogy tényleg jót tesz ne­
ked a nyitott ablaknál végzett 
reggeli torna?

— De anyuka, hogyan is kér­
dezhetsz ilyet? Eddig már há­
rom házassági ajánlatot kaptam!

!
I Mint ismeretes, a legutóbbi 
í áremelések és a várható továb­

bi drágulások miatt, a fogyasz­
tási tanács közéleti bizottságot 
létesített, hogy a különböző fo­
gyasztóvédelmi szervek azonna­
li. közös akciót kezdeményezze­
nek az árak emelkedésével kap­
csolatban és hogy igyekezzenek 
megakadályozni az engedély és 
ok nélküli drágulásokat.
A fogyasztóvédelmi szervezetek 
adatai szerint, a lakosság felé­
nek jövedelme a nemzeti össz­
jövedelemnek mindössze egyne­
gyede. mert a magas keresetű 
rétegek aránytalanul nagyobb 
részt kapnak az összjövedelem­
ből. Ezek érdekeivel kell fog­
lalkoztok a fogyasztóvédelmi 
szerveknek, — hangsúlyozták a 
bizottság tagjai legutóbbi tanács 
kozásukon.

A statisztikai hivatal adatai 
szerint, egy átlag városi család 
(négy személy) havi ezer fontot 
költ, és a szegénységi határ 600 
font négytagú család esetében.- 
Izraelben számos család él a 
szegénységi határ alatt, és ezek 
esetében minden élelmiszer cikk 
árának emelése súlyos kihatás­
sal van a családi költségvetésre, 
amelynek 40 százalékát élelme­
zésre fordítják a szegénysorsu 
családok.

Hivatalosnak tekinthető ada­
tok szerint, Izraelben 80-100 e-

zer család él a szegénységi ha­
tár alatt.

Jelenleg az a helyzet, hogy 
kormányrendelet csak bizonyos 
élelmiszer- és létszükségleti fo­
gyasztási cikkek árait maximál­
ja. A törvény nem kötelezi a 
gyártó cégeket, hogy áremeléseik 
jóváhagyását kérjék az ármegál- 
lapitó bizottságtól. Ez csak amo­
lyan erkölcsi kötelesség — mond­
ják a fogyasztási szervek szak­
értői. A fogyasztási szervek ép­
pen ezért most „egységben az 
erő“ jelszóval akciót kívánnak 
kezdeményezni az árdrágulások 
megfékezésére. Mit tehet a fo­
gyasztó maga? Sajnos, nem so­
kat. Mindenesetre, a fogyasztá­
si szervek ismét felhívnak min­
den háziasszonyt, hogy korlá­
tozzák bevásárlásaikat a ke­
vésbé megdráguló árucikkekre - 
és minden „partizán“ áremelés-

hogy 100 gramm majouéz nem 
kevesebb, mint 744 kaloriat tar­
talmaz!

GOMBÁS-MAJONÉZ
Száz gramm majonézt egy jog 

hurttal, bevés citromlével. tört 
borssal és reszelt szerecsendióvá 
Ízesítve elvegyitünk. Párolt, vé­
kony szeletekre vágott gombá­
hoz (125 gr.) és két felaprózott 
kemény tojáshoz vegyítjük. Fi- 

; ltomra vágott zöldpetrezselyem­
mel meghintjük.

.MAJONÉZ SPANYOL 
MÓDRA

100 gramm majonézt aludttej­
jel (vagy toiáshabbnl I elkeve- 

1 riink. citromlevet adunk hozzá, 
borssal, egy kiskanál édes ró­
zsapaprikával elkeverjük. Kis ü- 
veg töltött olajbogyót kettévágva 
rakunk hozzá, fokhagyma-cik­
kelyt szétnyomunk és egy piros 
paprikát (gambát) vékony csí­
kokra vágunk bele.
WWMMWUMWUUÜWMWWIWIWW

VIRÁGK0NZERV
Uj konzervfajtát dobtak 

piacra Japánban: virágos nö- 
! vényeket zártak konz.ervdo- 
: hozba. Amikor a konzerv- 
; dobozt kinyitják, a napra 

kell állítani, egy kicsit meg­
öntözni, és a sárág rövidesen 
nyílni kezd. Eddig ebben a 
„csomagolásban” margaréta- 
és petunia-tő kapnató.

rői tegyenek jelentést. iKkiiewhikeiuuoijmuiwí^aiüuuuijmwwoi

Keresünk egyedülálló asszonyt

IDŐS HÖLGY MELLÉ
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A MINISZTERTANÁCS
a Siscßval folytatott

A miniszterelnök és Álon, Báján Even minisz

JÓVÁHAGYTA
tárgyalásokat

„Egy nappal előbb 
fogok távozni —”

A londoni BBC ma, hétfőn 
I este közvetíti egyórás műsorát 
: Ciolda Méir miniszterelnökről. 
; A közvetítés iránt világszerte 
I komoly érdeklődés mutatkozik, 
! mert kiszivárgott hírek szerint a 

i napos izráeli megbeszélései után. miniszterelnök a többi között 
, j A minisztertanács a Sisco-ügv- azt mondotta ezen interjú-műsor

terek nem térték el a kabinet vonalától | gyei mintegy másfél órán át fog-' keretében, hogy az 1973-ban
lalkozott. ! esedékes választások után nem

; működik tovább miniszterelnök- 
A minisztertanács által már ko-; ként. Méir asszony ugyanis ak- 

rábban leszögezett alapelvek figye- | kor 75 éves lesz. 
lembevételével ma kezdődik meg ' Tegnap este az izráeli rádió 
a külügyminisztériumban az UNO hangos híradójában sugározták a 
őszi közgyűlésének előkészítésével londoni televíziós adás vonat­
kapcsolatos tanácskozásait. löszét’. kozó mondatát, amelyből kitű- 

tájékoztatást. Jóváhagyólag és egy | ták azokat az amerikai indítványo ! Tekoa, Izráel UNO-nagykövete is nik, hogy Méir asszony másként

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó-ja kormány és a Kneszet által is 
sítójától). — Golda Méir minisz- j jóváhagyott régebbi álláspontjá- 
terelnök és Aba Even kiilügymi- ^ nak megfelelő magatartást tanúsí- 
niszter beszámolója után a mi-1 rótt. A hivatalos jelentésnek ez a 
nisztertanács tegnap megvitatta és a része arra vonatkozik, hogy a 
tudomásul vette a Joseph Sisco- Siscoval való tárgyalások során 
' al folytatott tárgyalásokról szóló j az izráeli miniszterek elutasítót'

hangú an tudomásul vette a kor­
mány. hogy a Siscoval folytatott 
tárgyalásokon Golda Méir. Ab a 
Even, Jigál Álon és Mose Dáján

Meghalt Cvi Álon, 
a közoktatásügyi 
miniszter fivére

Cvi Álon (Pajkovics), Jigál Álon 
helyettes miniszterelnök és köz- 
oktatásügyi miniszter fivére teg­
nap reggel meghalt a chederai 
kórházban. Cvi Álon Natanja 
község alapító tagja és muchtárja 
volt, később pedig Natanja város 
vezetőségének és tanácsának tag­
ja. 1901-ben született Ros Pinán 
és aktív tevékenységet fejtett ki

kát, amelyek Izráel biztonságá-1 részt vesz ezeken a tárgyaláso- 
nak követelményeivel ellentétben 
állanak.

Ugyancsak jóváhagyólag tudo­
másul vette a minisztertanács, 

j hogy diplomáciai síkon a tárgya- 
! lásokat Amerikával folytatják, 
1 amint az egyébként kiviláglik an-

fejezte ki magát: 
kon, amelyek Aba Even külügy- j — Egy nappal azelőtt fogok 
miniszter elnökletével folynak. A j visszavonulni, mielőtt a körülöt­

tem lévő emberek egymás kö-többi között megbeszélik a Kína 
felvételével kapcsolatos problémá­
kat. valamint felkészülnek annak j Isten szerelmére, mikor határoz- 
a diplomáciai támadásnak a ki- j za el már magát ez az öregasz-

! Arje Pulcsin, a Szochmit kincstárnoka:

A ZSIDÓ NÉP KIÁLL IZRAEL MELLETT 
BÉKÉBEN ÉS HÁBORÚBAN EGYARÁNT
A Szochnut hozzájárul a szociális problémák megoldásához To­
vábbi 4500 „problematikus” fiatal rehabilitálását tervezik - Előre­
gyártóit lakások fiatal párok számára ~~ Emelkednek az Egyesült 
Gyűjtőakció bevételei - Visszaállítják a visszatérő jorédek vám-

kedvezményeit?
tárnoka. Dolcsin a haifai város­
házán tett hivatalos látogatása 
során fogadta a sajtó képviselőit.

Elmondotta, hogy a múlt év 
során az Alijját Hánoár mint­
egy 2000 „múlttal rendelkező”
14—17 év közötti fiatalt része-

Haifa. (Az Uj Kelet tudósitó­
jától).

A Szochnut. az Aliját Há­
noár keretében, nagyszabású ne­
velőakcióba kezd a „problema­
tikus’’ izráeli fiatalkornak reha­
bilitálására — közölte tegnap

ritett vissza a „rendes kerékvá­
gásba” és a katonaköteles korba 
ért rehabilitált fiatalokat mind 
besorozták a hadseregbe.

A kísérlet sikerén felbuzdul­
va. a Szochnut pótköltségvetést 
kér az intézet kibővített igazé,i-

zött igy sugdolóznak majd: „Az Árj-e Oulcsiu, a Szochnut kincs- ; sitett szakmai kiképzésben és té- lóságától további 4500 proble- 
'"•c" ~:u— *—**— ’ ' matikus fiatal nevelési költséaei-

védésére, amelyet a közgyűlésen 
az arabok fognak Izráel ellen ez­

nak a közös közleménynek a sza-! úttal lefolytatni. Mértékadó jeru- 
vaiból is, amelyet a Sisco tárgya-: zsálemi körök szerint az UNO- 
lások befejezésekor Izráel és Ame! fórumokon az izráeli politikai küz 
rika közreadott. Kérdésekre vála- j delem számára az amerikai támo-
szolva, a minisztertanács szóvi­
vője cáfolta, hogy a tegnapi vi- 

j ta során szóvátették volna egyes 
j miniszterek azt a korábban val- 
j lásos ministzerek által hangozta­
tott. A hivatalos jelentésnek ez 

I ló tárgyalások bizonyos szakaszá- 
! ban a miniszterek nagyrésze nem 
j kapott felvilágosítást a 
sok menetéről.

gatás biztosítva van.

szonv, hogy elérkezett az ideje 
távozni..

Méir asszony ezen kijelenté­
sét értelmezték az újságok oly­
módon, mintha szándékában ál­
lana a következő választások 
után visszavonulni.

GRISA FEIGIN MA VEZETI CHUPA ALA 
SZIVE VÁLASZTOTTJÁT

Aviv főrabbija esketiGrisa Feigin, a leghíresebb 
oroszországi olé, aki a szovjet 
hatóságokkal folytatott elkesere­
dett küzdelem után fél évvel ez­

ren, Tel 
össze.

Feigin röviddel alijjázása után 
ismerkedett meg leendő felesé-

Ideigienes megegyezés az „achzivi remete” 
és a Nemzeti Parkhatóság között

A járásbiró a helyszínen jelölte ki az elkerítendő területeket

az évtizedek folyamán a Hágáná j 
soraiban. Az elhunytat, akinek | A szóvivő cáfolta, mintha egyes 
számos tisztelője volt az arab la- j miniszterek elégedetlenségüknek 
kosság körében felesége, fia, unó- [ adtak volna kifejezést afelett, mi­
kéi, fivére és nagyszámú baráti j szerint Siscot minden pozitív vá- 
köre gyászolják. > lasz nélkül hagyták útrakelni tíz-
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NEMI AKTUS A FELLEGEKBEN

Az akkói járásbíróság előtt teg- 
tárgyalá- i nap ideiglenes megegyezés jött 

létre a perlekedésben, mely „Ach- 
i ziv állam” elkerítése körül fo­
lyik a Nemzeti parkhatóság és 

: Éli Ávivi, az áchzivi remete kö-
: ZÖtt.

Ámnon Kárni akkói járásbíró, 
í aki néhány nappal ezelőtt elren 
j delte a kerítés! munkálatok meg­
szakítását. helyszíni szemlét tar­
tott a vitás területen, miután a

London. (Reuter). — Egy férfi és egy nő az utasok szeme- 
láttára minden gátlás nélkül szexuális kapcsolatba lépett egy­
mással a BO XC repülőgépén, amely New Yorkból Sydney­

be tartott — közölte a repülőtársaság „Horizont” című folyó­
iratának legutóbbi száma.

X pár egy mástól hat ülésnyi távolságra ült, amikor a gép 
elhagyta New Yorkot, később azonban egymás mellé ültek 
-X lap szerint a fő-steward felszólította őket, hogy „türtőz­
tessék magukat, mert kellemetlenséget okoznak a többi uta­
soknak Ízléstelen viselkedésükkel. A továbbiak során azon­
ban a nő megfenyegette a repülőgép kapitányát, amikor ez 
figyelmeztette, hogy „nem tűrhet ilyesmit” a gép fedélzetén 

Később a pár lecsillapodott és az utazás további inciden­
sek nélkül folyt le. A kapitány és a fősteward elhatározták 
hogy nem indítanak fegyelmi eljárást a pár ellen.

Délafrikai titkosrendőrök működnek 
Londonban

Elloptak az Apartheid ellen küzdő mozgalom irodájának egyik 
tiikos okmányát — A Scotland Yard néhány nyomozója privátim 

együttműködik a délafrikaiakkal

tárgyalóteremben nézeteltérések; 
támadtak az elkerítendő terüle- \ 
lekkel kapcsolatban, jóllehet elvi-1 
leg már létrejött a kompromisz- 
szum. Éli Ávivi házában a hippy 
vendégek tömege vette körül a bí­
rót. aki a helyszínen hagyta jóvá 
a megegyezést. A bíró 2000 font 
óvadék lefizetésére kötelezte Ávi- 
vit. a végleges tárgyalásig, mely­
re a nyári szünet után kerül sor.

Halálos balesetek sorozata Tel-Aviv 
és Naharia környékén

vezeti

Három ember meghalt és 11 ; fiú, akit szombaton eszméletle- 
súlyosan megsebesült egy végze- mii húztak ki a vízből, miután 
tes közlekedési baleset követkéz 
tében, amely tegnap délután tör-

Lcndon (Reuter). — A dél-, bizonyos csoportja körében íőko- 
afrikai rendőrség polgáriruhás ügy ! zódó aggodalmat vált ki az a
nőkéi behatoltak az apartheid el­
len küzdő mozgalom londoni iro-

tény, hogy a délafrikai titkosren­
dőrség egvre zavartalanabbá te-

dájába, ahonnan elloptak egy ak- vékenykedik Angliában. Annak el 
tát, amelyben többszáz olyan sze-lenére, hogy a Scotland Yard 
mély neve és címe szerepel, akik ’ hivatalosan nem kooperál a dél­
szoros kapcsolatot tartanak fenn afrikai titkosrendőrség megbízot- 
a mozgalommal. A hírt a londo- taival, akadnak az angol rendőr- 
ni „Sunday Telegraph” közölte, í ségen belül, akik „saját szakái - 
amely rámutat arra, hogy a dél- j lukra” együttműködnek a délafri- 
afrikai ügynökök fényes nappal j kaiakkal. 
hatoltak be az irodába, ahonnan i
az egyik titkárnő távollétében vit- ! Sydney. (Reuter). Egy dől­
ték el az asztalon fekvő aktacso- j Erikái rugby-csapat tegnap hat- 
m^t j hetes turné után elhagyta Auszt-

A lap szerint az eltűnt dosszié- i rl*liát. A hatóságok fellélegeztek 
ban parlamenti képviselők, írók, * a sPortolók távozásával, mert ott 
szervezők, szónokok és külnnféle 
közéleti személyiségek neve és ada 
tai szerepelnek.

A Sunday Telegraph megjegy­
zi, hogy a parlamenti képviselők

Erőteljes akció luddi 
csempészkisérletek 

ellen

létük alatt viharos tüntetések 
sorozata kavarta fel a kedélye­
ket s a rendőrség kénytelen volt 
700 embert letartóztatni, akik 
részvettek az Apartheid elleni 

' tiltakozó tüntetésekben.
A dél-afrikai rugby-csapat ven 

dégszereplését kisérő zavargások 
nyomán, kétséges, hogy sor ke­
rül-e egy dél-afrikai kricket csa­
pat októberben esedékes turné­
jára Ausztráliában.

tént a Naharia—Máá)ot-i ország- I 
utón.

A szerencsétlenség délután 2 : 
óra körül történt, amikor is egy ! 
tender, amelyet Husszein Ali 21 j 
éves kfár-jászifi lakos vezetett, I 
összeütközött egy szembejövő j 
tenderrel, amelynek Mocham-' 
med Badr 44 éves Ejn el-ászádi j 
lakos volt a sofőrje. Mindkét ! 
tender tele volt utasokkal.

A halálos áldozatok nevei: j 
Sukri Túrna (38), Dzsimilia Fá- i 
rám (47) és leánya Chuvia Fá- j 
rám 25 éves meiliai lakosok.

fejest ugrott a rámát-ávivi 
dában.

előtt alijjázott, ma este 
chupa alá Jaffa Nicole Reich 
haifai ujságirónőt a tel-avivi Bét 
Lessine termében. Jaffa Reich 
nagyapja fivére volt Koppel 
Reich budapesti ortodox förabbi- 

uszo- j nak, az egykori magyar főrendi- 
i ház tagjának. A párt Slomo Gő­

gével, a tel-avivi újságírók házá­
ban, ahol Jaffa interjút készített 
vele a haifai Hisztadrut hetilap­
ja számára. Az interjú egyéb­
ként sohasem jelent meg, de 
mint a fejlemények tanúsítják, 
nem volt hiábavaló.

Rolf Steiner állítólag bevallotta:

((PÁRIZSBAN TALÁLKOZTAM AZ IZRÁELI
TITKOSSZOLGÁLAT .1
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Chartumban folytatódik a német zsoldostiszt pere ~ Halálbüntetés 
vár a dél-szudáni lázadók megszervezésével vádolt zsoldosra

Chartum. (Reuter. UPI). — A ben és azokat kiképezve, harcba
j szudáni fővárosban folytatódik | vezette önállóságuk kivivására.
I Rolf Steiner, a német szülttésü j A 40 éves zsoldos tiszt szenv- 

Mesulám 65 éves j zsoldos tiszt pere, melyet a szu- j télén arccal, de ugyanakkor fe- 
az j dáni ügyészség, amint ezt az | szülten figyelte fülhallgatóján ke 

előzetes hírek is jelezték, vad 
Izráel-cllenes propagandára 
használ fel.

Steinen a többi között azzal vá­
dolják, hogy Szudánban illegáli­
san behatolva megszervezte a

Ávrahám
rámát-gáni lakost elütötte 
autóbusz tegnap délben a rámat- 
jiccháki Uziel utcában. Mesulám 
belehalt sérüléseibe.

A tegnapi nap folyamán meg­
halt az lehilov kórházban Ron 
Fischer 5 éves chádár-joszéfi kis-

politikus kormányzata alatt szol­
gáltatott ki Szudánnak,

kihallgatása során először ha­
misan vallott.

Később azonban „beismerő vaí- 
resztül az ügyészség forditásá- ' lomást tett” és elmondotta, hoev
ban elhangzó érveléseit. Az 
ügyészség megbízottja a többi kö 
zött azt hozta fel ellene, hogy 
Steiner, akit Uganda még clr. 
Milton Obote, az államelnöki

lázadókat az ország déli részé- ! tisztségből Időközben eltávolított

0FIRA - 
SÁRM EL SEJCH

Az állami névadó bizottság leg-' 
utóbbi ülésén jóváhagyta több új j 
városi és mezőgazdasági település 
nevét. A világviszonylatban is nyíl 
ván élénk visszahngot kiváltó dön 
tés Sárm el-Sekre vonatkozik, ahol 
a névadó bizottság határozata ér­
telmében Ofira néven városi te­
lepülés fog létesülni.

Sárm el-SejktőI északra, az úgy 
nevezett Márszá El Át közelében 
Náámá néven hagytak jóvá nya­
ralótelep létesítését. A névadó bi­
zottság elhatározta még azt is, 
hogy a Chevron mellett létesülő 
városi település neve Kirját Árbá 
lesz.A luddi repülőtér vámtiszt­

jei akcióba léptek az óra- és i
elektronikus készülékek csempé- | MÁR 6000 ÉVVEL EZELŐTT
szésének megakadályozására, ami _ _______
az utóbbi időben rendkívül el- | BÁNYÁSZTÁK REZET TIMNÁBAN
terjedt a külföldi kirándulások- . Kiállítják a British Múzeumban a timnai régészeti ásatások leleteit
ról visszatérő izráeli utasok kö- I
rében. ; A timnai kráter környékén

Az ellenőrző vizsgálatok során folytatott régészeti ásatások Ie- 
pénteken letartóztatták Dov Re- Teteinek nagyszabású kiállítása 
szilveszki rámát-gáni lakost, a- 1 nyílik meg október 1-én a Ion- 
kinek birtokában nagymennyisé- doni British Múzeumban — kö­

zölte tegnap dr. Benő Rutten- 
berg, az ásatások vezetője. A le­
letek arról tanúskodnak, hogy

gü csempészárut találtak. Az il­
letőt tegnap állították a tel-avivi 
járásbíróság elé, ahol Gideon 
Raucher vámtiszt elmondotta, 
hogy a vádlott megmotozása 
során 30 órát. 3 magnetofont, 
külföldi cigarettákat és szeszes­
italt, valamint 14 fontsterlinget 
találtak. Dr. Joszéf Meguri Kő­
ben járásbiró 2000 font óvadék 
ellenében elrendelte a gyanúsí­
tott szabadlábra helyezését.

elmúlt években egy egyiptomi 
templomot tárt fel a helyszínen, 
amelynek belsejében nagymeny- 
nyiségü és történelmi szempont­
ból rendkívül értékes leleteket 
találtak. A Salamon-oszlopok 
mellett feltárt egyiptomi temp­
lom, a Szerbit-el Chadm-i temp-
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ezen a helyen már 6000 évvel 1 lomon kívül az egyetlen, ame- 
ezelőtt bányásztak rezet. A kiál- lyet egyiptomi területen kívül fe- 
litás három hónapig marad Lón- deztek fel. A timnai leleteket a 
donban, s megnyitásán jelen lesz British Muzeum egyik külön ter- 
Micháel Comay, Izráel angliai mében mutatják be, háttérben a 
nagykövete és valószínűleg Ed- Slomo-oszlopok és a timnai krá- 
ward Heath Nagy-Britannia mi- tér óriási nagyságú fényképeivel 
niszterelnöke is.

Dr. Ruttenberg 11 év óta foly 
tatja a timnai ásatásokat és az

/3E&-

Sztálin az új moszkvai Encvklopédiában

„SÚLYOS HIBÁKAT KÖVETETT EL,
DE SOHASEM BÍRÁLTÁK”

Moszkva (Reuter). — A szovjet, bás feltételezéseken és koncepció­
történelmi encyklopédia most köz­
zétett legújabb kötete két és fél­
oldalt szentel Joszéf Visszariano- 
vics Sztálinnak, akit ismét új mó­
don mutatnak be a szovjet olvasó- 
közönségnek. Sztálin új életrajzá­
ban a szerzők azzal vádolják az 
elhunyt diktátort, hogy súlyos hi­
bákat követett el és ezzel óriási 
károkat okozott a Szovjetunió­
nak katonai, gazdasági, politikai 
síkon egyaránt.

A többi között az áll Sztálin 
új moszkvai életrajzában, hogy 
komoly tévedést követett el a 
Szovjetunió elleni német támadás 
időzítésének a kiértékelésében és 
Sztálin ezen tévedése komor ered 
ményeket szült a háború első hó­
napjaiban.

A hivatalos szovjet Sztálin-élet- 
rajz megemlíti azt is, hogy annak 
idején Lenin még azt a tanácsot 
adta a kommunista párt vezető 
gárdájának, hogy ne hagyják meg 
Sztálint a párt főtitkári tisztségé­
ben. A biográfia ezután Joszéf 
Visszarionovics Sztálin újabb mel­
léfogását taglalja. Megemlíti pél­
dául, hogy a 30-as évek igazság­
talan tömeges üldöztetései a Szov­
jetunióban nagy károkat okoztak 
mind a kommunista pártnak,

az izraeliek látták el a szudáni 
lázadókat fegyverekkel, lőszerrel, 
amelyeket különböző utakon, 
többek között repülőgépről dob­
tak le számukra.

A kopaszra nyírt 
Steinert rendkívül erős őrizet 
alatt hozták a tárgyalóterembe, 
ahol mindvégig géppisztoly os ej­
tőernyősök vették körül. 

Ugyanakkor a bírósági épületet j 
is gépfegyveres rendőrök lánco-! 
lata fogta körül. )

Az ügyész állal felolvasott állí- 
kon alapultak, amelyekben igen '■ t(->lagos beismerő vallomásban 
sok egyéni érzelem volt vegyítve. ; Steiner ismertette élettörténetet és 
Sztálin ezen alkotásai különöskép e'°adta, hogy 1969 júliusában 
pen károsak voltak, mert életében hatolt be Szudánba, ahol először

. kapcsolatba lépett a déli lázadók­
kal és heteket töltött a terep meg 
ismerésével. Ezután állítólag Eu-

A leletek csomagolását ma kéz- 1 mind a szovjet népnek és hadse- j gazdaság kollektivizációjában”
dik meg és azokat részben fehér­
hajón, részben repülőgépen szál­
lítják Angliába.

regének.
„Sztálin elméleti írásai politi­

kai és gazdasági kérdésekben hi-

„Téves megfontolások”

soha nem gyakoroltak bírálatot 
azok fölött” — írja a szovjet tör­
ténelmi encyklopédia.

Végül a moszkvai életrajzírók 
1971 augusztusában közzétett új 
kiértékelésükben azt írják, az 
1953-ban meghalt Sztálinról, hogy 
„hibát hibára halmozott a mező-

is
a 30-as években, de szerencsére 
ezeket a hibákat „időközben kija­
vították ...

rópába repült, ahol jelentést tett 
küldetéséről egy német bizottság­
nak. amely a „Szudán Biafra bi­
zottság” nevet viselte. Ez a tes­
tület bízta meg a dél-szudáni lá­
zadás megszervezésével.

Az ügyész vádbeszédéből kitű­
nik. hogy Steiner az előzetes fag­
gatás során állítólag azt is mon­
dotta. hogy mielőtt 1969-ben Szu­
dán déii övezetébe utazott volna, 
Párizsban kapcsolatot tartott fenn 
az izráeli titkosszolgálat magas­
rangú ügynökeivel és

együttműködött az angol titkos- 
szolgálat két emberével.

A két angol közül az egyik ké­
sőbb Kampalában egy hotelben 
ütötte fel tanyáját, ahonnan rádió­
összeköttetést tartott fenn Steiner 
rel. miközben az Dél-Szudánban 
tevékenykedett.

Steiner, akire a vádiratban fog­
lalt pontok szerint elmarasztalás 
esetén halálbüntetés vár, nem is­
merte be az összes ellene felho­
zott vádakat és csak azt vallotta 
be, hogy illegálisan lépett be Szu­
dán területére.

! re, akik közül 2000-et tíz ujon- 
i nan létesítendő kiitaközpontban.
! 1500-at az Alijját Hánoár meg- 
! lévő intézeteiben és 1000-et kü- 
, lönböző kibucokban terveznek 
I elhelyezni. (Becslés szerint jelen­
leg mintegy 30.000 az iskolák­
ból kimaradt vagy eltávolított 
serdülőkorú fiú és lány lézeng 
munka nélkül az utcákon).

A továbbiakban Dolcsin kö­
zölte, hogy a Szochnut hozzá 
akar járulni a fiatal párok la­
kásproblémáinak rendezéséhez es 
a kibővített igazgatóság elé ter­
jeszti Jacques Weiler amerikai 
építkezési vállalkozó terveit, aki 
mérsékelt áru, előregyártott la­
kások építését javasolja. Az 
építkezési terveket, a szükséges 
költségvetés jóváhagyása esetén, 
a sikun ügyi minisztérium közre­
működésével hajtják végre.

— Az ország súlyos szociális 
problémái következtében a 
Szochnut most először válla! 
magára olyan terveket, ame­
lyek nem tartoznak feladatkö­
rébe és reméljük, hogy e ter­
vek végrehajtásával jelentős 
mértékben hozzájárulhatunk 
ezeknek a problémáknak meg 
oldásához

— mondotta Dulcsin.
Egy kérdésre válaszolva, a 

Szochnut pénztárnoka közölte, 
hogy a polgári év végéig 50.000 
olé érkezésére számítanak és a 
prognózisok szerint

az Egyesült Gyűjtőakció 1972. 
évi bevétele meghaladja maid 
a jelenlegi költségvetést, a- 
inely 416 millió dollárt tesz 
ki.

kerek 50 százalékkal többel, 
mint az 1970/71-es költségve­
tési évben.

A zsidó nép továbbra is kiáll 
Izráel kormánya mellett, ha­
bomban és békeidőben egy­
aránt

— hangsúlyozta Dulcsin. Az or­
szág egészségügyi, népjóléti és 
közoktatási költségvetésének 50 
százalékát a főiskolák költség- 
vetésének az államra eső 70 szá­
zalékát a Szochnut fedezi.

Ugyancsak közölte, hogy a 
Szochnut támogatja az izráeli 
főiskolák különleges külföldi 
gyűjtőakcióinak újraengedélycze- 
sét. Egy másik kérdésre kijelen­
tette, hogy

a Szochnut igazgatósága, mél­
tányos kritériumok alapjan is­
mét érvénybe szeretne léptetni 
a visszatérni szándékozó ölek 
számára nyújtott vámkedvez­
ményeket.

amelyeket a múlt év végén meg­
szüntettek, de a klitaügyi minis: 
térium ez idő szerint ellenzi ezt 
a javaslatot. Az elmúlt két é' 
során mintegy 3000 visszatérő 
joréd vette igénybe a vámked­
vezményeket, amelyeknek meg­
szüntetése számos visszatérő alii- 
jaterveit húzta keresztül — mon­
dotta.

Fiié man polgármester kérésé­
re, Dulcsin megígérte, hogy a 
jövőben nagyobb számú ölet 
fognak Haifára irányítani. A va­
ros 1969-ben 1600. az elmúlt év­
ben pedig közel 4000 ólét foga­
dott be. akiknek számára 1300 
lakásegységet építettek.

(sz. i.)
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